
(Pokračovanie na strane 2.)

Nátery striech.
Tel.: 0905 480 575

Reštauračné zariadenie prijme samo-
statného čašníka (čašníčku) na TPP. 
Prevádzka Stropkov. Tel.: 0911 584 526.

SPOLOČNÁ PREDAJŇA T-COM a T-MOBILE,
NÁM. SNP č.1 (STARÁ POŠTA) STROPKOV, PONÚKA:

Nekonečné paušály
- Superhit Nonstop 6000 min. mesačne
  v T-Mobile
- Superhit 3000 min. mesačne v sieti T-Mobile
  od 8.00 do 18.00 hod.
Unikátna hudobná novinka na európskom 
trhu - služba web`n`walk Surf&Music
- možnosť sťahovania neobmedzeného
  počtu hudobných skladieb do MT
- bez ďalších poplatkov za stiahnutie
  hudobnej skladby
- prístup na internet v mobile
- 50 MB voľných dát
- len 7,90 € (238,- Sk) mesačne

Bombová ponuka na leto:

Konverzný kurz 1,- € = 30,1260 Sk

Dokáže Vaša televízia:
- zastaviť na istý čas reálne vysielanie?
- požičať film z videopožičovne?
- vyhľadať televízny program podľa Vášho
  obľúbeného herca a zároveň ho dať nahrať?

MAGIO INTERNET od 8,95 € (269,70 Sk)
- vyskúšajte najrýchlejší internet v meste
  s rýchlosťou 12288/512 kbit/s,
- získajte Magio internet Security, komplexnú
  ochranu Vášho počítača, zadarmo.

U nás je to hračka.
S TV MAGIO od 6,95 € (209,40 Sk).
(Navyše HBO programy zadarmo.)

Skvelá ponuka na leto:

Získajte za výhodnú cenu GPS 
navigáciu, multifunkčnú tlačiareň 

alebo meteostanicu.

Dvaja z trojice mladých filmárov: 
Paľo Bielik a Tobiáš Petra

Čítajte na 
strane 5

Medzi Breznicou 
a Miňovcami
havarovali

tri autá
Minulý utorok o pol piatej 

popoludní došlo na ceste medzi 
Breznicou a Miňovcami k doprav-
nej nehode troch áut. „44-ročný 
vodič Škody Felície jazdiaci 
smerom na Miňovce pri od-
bočovaní na obec Brusnica 
nedal prednosť v jazde oproti 
idúcemu osobnému motorové-
mu vozidlu Audi A4, v dôsled-
ku čoho vodič Audiny strhol 
vedenie vľavo, aby zabránil 
zrážke, ale pravou prednou 
časťou aj napriek svojej snahe 
narazil do pravého boku Ško-
dy Felície. Tretí vodič idúci na 
Hyundai Sanata-FE za Škodou 

Traja šestnásťroční Stropkovčania 
natočili hraný film

Ročník MMIX
13. 7. 2009

Cena 0,32 € (9,64 Sk)

Číslo 29

E-mail: redakcia@espektrum.sk
 spektrum.stropkov@stonline.sk

www.espektrum.sk
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Editoriál
Termín svadby si mnohé 

zaľúbené páry plánujú práve na 
letné mesiace. Že ide o krok, 
ktorý rozhodujúcim spôsobom 
ovplyvní ďalší život mladých, aj 
nie celkom mladých ľudí, snáď 
netreba špeciálne vysvetľo-
vať. Nemenej dôležité je, že 
ide o veľmi osobný, povedala 
by som až intímny obrad, pri 
ktorom si dvaja ľudia sľubujú, 
že spolu v láske prežijú celý 
život, že sa budú pevne držať 
za ruky v chvíľach príjemných 
i tých ťažkých, že si budú ver-
ní aj v tomto bláznivom sve-
te, kde pravé ľudské hodnoty 
akoby strácali svoj význam. 
V našom regióne ešte stále 
pretrváva zvyk veľkých honos-
ných svadieb. Nech to stojí, čo 
to stojí, len nech ľudia vidia, 
že my na to máme. Aj za cenu 
pôžičky. Lebo nie všetky rodiny 
majú toľko peňazí, aby mohli 
v hotovosti financovať veľkú 
svadbu. Však treba pozvať 
celú rozvetvenú rodinu, aby 
sa nedajbože niekto neurazil 
a hlavne, aby nás neohovorili. 
O to viac fandím zaľúbencom, 
ktorí podobné hlúposti neriešia 
a rozhodnú sa spečatiť svoju 
lásku podľa vlastných pred-
stáv. Najčastejšie ide o malé 
svadby v kruhu najbližších, bez 
veľkých ceremónií, bez honos-
ných hostín a hlavne bez stre-
su z organizácie celého toho 
cirkusu, ktorý trvá len pár ho-
dín a na budúcu kvalitu vzťahu 
nemá najmenší vplyv. Ani naj-
okázalejšia svadba totiž nie 
je zárukou šťastného manžel-
stva. (Viď rozvodové štatistiky.) 
Okrem toho, zdravý sedliacky 
rozum hovorí, že v dnešnej 
dobe je určite rozumnejšie po-
môcť finančne mladému páru 
napríklad pri kúpe bytu či zaria-
denia doň, ako vyhodiť peniaze 
za veľkú „parádu“. Malé svad-
by majú ešte jednu veľkú výho-
du. V kruhu najbližších môžu 
mladomanželia precítiť svoj 
veľký deň oveľa intenzívnejšie, 
ako v spoločnosti množstva 
svadobčanov, sčasti úplne ne-
známych ľudí. Všetkým párom, 
ktoré plánujú spojiť svoje životy 
v lete, ale aj tým ostatným, pra-
jem manželstvo naplnené lás-
kou, porozumením, pohodou 
a vernosťou.

(Dokončenie zo strany 1.)
Medzi Breznicou a Miňovcami havarovali tri autá
Felíciou, aby zabránil zrážke 
s vozidlami, strhol vedenie vo-
zidla vpravo, v dôsledku čoho 
s autom havaroval mimo ces-
tu, kde prednou časťou vozidla 
narazil do označenia zastávky 

SAD,“ uviedla hovorkyňa KR PZ 
Prešov Magdaléna Fečová. Poli-
cajti ani u jedného z účastníkov 
nehody nezistili požitie alkoholu. 
Celková škoda na vozidlách bola 
vyčíslená na 10 000,- eur.

-ada-

Stropkov bude hostiť
motokrosové preteky Cassovia Cup

V sobotu, 18. júla, sa na Bankov-
skej hore nad Stropkovom po dvoch 
rokoch opäť zídu amatérski i profe-
sionálni motokrosoví pretekári, aby 
v rámci šiesteho kola Cassovia cupu 
predviedli svoje motokrosové umenie. 
Divácky atraktívne podujatie pripravuje 
Motocross club Stropkov a organizáto-
ri očakávajú účasť až 140 pretekárov. 

„V motokrosovom seriáli jedenás-
tich pretekov Cassovia Cup štartu-
jú najmä amatérski pretekári z vý-
chodného Slovenska. Štartuje však 
na nich aj niekoľko profesionálov. 
Jednotlivé kolá sa organizujú zhru-
ba každé dva týždne tak, aby termí-
novo nekolidovali s pretekmi maj-
strovstiev Slovenska či európskymi 
súťažami,“ zhrnul Slavomír Burcák 
z MC Stropkov, jeden z hlavných orga-
nizátorov podujatia. Program pretekov 
je rozvrhnutý na celý deň. Krátko po 
deviatej ráno je naplánovaný tréning 
v kategórii detí, celkové vyhodnotenie 
pretekov je na programe o 17.30 hod. 
Jednotlivé súťaže budú prebiehať od 
11.00 hod. Stropkovská trať je rozdele-
ná do dvoch častí – motokrosová a en-
duro, kde sa jazdí aj v lese. Na veľkom 
5-kilometrovom okruhu budú štartovať 
pretekári v kategóriách CX 1 (dvoj-
takty nad 250 cm2), CX 2 (štvortakty 
125 cm2 až 250 cm2), veteráni (nad 40 
rokov) a superveteráni (nad 48 rokov). 
Menší, krosový okruh budú jazdiť deti 
do 16 rokov v kategóriách do 65 cm2 

a 85 cm2. „Asi najatraktívnejšou 
bude súťaž štvrťlitrov, kde prete-
kajú najlepší jazdci. Ale určite bude 
zaujímavé sledovať aj detskú kate-
góriu, kde pretekajú povedzme päť, 
šesťroční jazdci a jazdia veľmi dob-
re. Čo sa týka domácich zástupcov, 
od nás by mali štartovať asi traja – 
jeden v detskej kategórii do 85 cm2, 

ďalší do 125 cm2 a 250 cm2. Možno 
budeme mať aj zástupcu v kategórii 
veteránov. Ak zdravotný stav dovo-
lí, predstaviť by sa tam mohol Jaro 
Burcák. V každom prípade verím, 
že v budúcnosti sa v rámci týchto 
pretekov predstaví viac domácich 
pretekárov,“ uviedol S. Burcák. 

Organizácia podobných pretekov 
je nepochybne náročnou záležitosťou. 
Stropkovskí motorkári pracovali na ich 
príprave už od jarných mesiacov, kedy 
trať nad mestom vykosili a vytýčili nové 

trasy. Od júna pracuje „na hure“ denne 
asi 15 ľudí. Trať pomáhajú upravovať 
aj ťažké mechanizmy. „S prípravami 
okruhu sme prakticky pred finišom, 
ostáva osadiť kolíky, pásky a vyzna-
čiť nebezpečné úseky a zóny pre di-
vákov. Sú tu dva veľké a dva malé 
skoky. Samotný okruh je priprave-
ný lepšie ako pred dvoma rokmi, je 
dosť členitý a to určite ocenia tak 
jazdci, ako aj diváci,“ vysvetlil S. Bur-
cák. Pre divákov i pretekárov budú pri-
pravené stánky s občerstvením, prob-
lém by nemal byť ani s parkovaním. 
„Zo skúseností spred dvoch rokov 
vieme, že vznikali komplikované do-
pravné situácie. Parkovacia plocha 
bude pripravená hneď pri okruhu, 
aj napriek tomu by som chcel touto 
cestou požiadať návštevníkov, aby 
v záujme plynulosti dopravy nechali 
svoje autá dole. Takisto aby rešpek-
tovali pokyny organizátorov a bez-
pečnostné zóny a nevstupovali do 
zakázaného priestoru, aby sme sa 
vyhli prípadným problémom. Sta-
ne sa totiž, že pretekár spadne, 
motorka vyletí z trate a mohlo by 
dojsť k nehode,“ zdôraznil S. Bur-
cák. V prípade priaznivého počasia sa 
bude jazdiť každá kategória osobitne, 
v opačnom prípade sa na štart posta-

via jazdci z viacerých kategórií naraz. 
Preteky boli v roku 2007 divácky nad 
očakávanie atraktívne, organizátori 
veria, že inak tomu nebude ani tento 
rok.       -np-

Momentka z pretekov v roku 2007

Úpravy trate sú takmer hotové
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-ada-, -Bd-

Polícia hlási
V Chotči vyčíňali vandali

30. júna oznámil na OO PZ 
Š. R. z Chotče, že na Obecnom úra-
de v spomínanej obci sú poškodené 
dvere na klubovni, umývadlo, pred 
ObÚ sú poškodené kvetináče a za-
stávka SAD. Prípad bol kvalifiko-
vaný ako priestupok proti majetku. 
Po páchateľoch pátrajú stropkovskí 
policajti.

Zrezali mu jaseň
30. júna oznámil na OO PZ 

R. K. z Medzilaboriec, že toho isté-
ho dňa zistil, že niekto zrezal jaseň 
pri jeho rodičovskom dome v obci 
Varechovce. Prípad bol kvalifiko-
vaný ako priestupok proti majetku 
a realizujú ho stropkovskí policajti.

Zlodej zneužil platobnú 
kartu

1. júla osobne oznámila na 
OO PZ E. F. zo Stropkova, že deň 
predtým, v čase od 7.00 do 15.30 
hod. jej niekto z kancelárie v ne-
mocnici v Stropkove ukradol peňa-
ženku, v ktorej bolo 15,- €, straven-
ky v hodnote 2,70 € a 2 platobné 
karty. Jednu z nich niekto zneužil 
a urobil výber na sumu 100,- €. Po 
páchateľovi krádeže pátrajú strop-
kovskí policajti.

Schytal to pred 
Mestským kultúrnym 

strediskom
4. júla osobne oznámil na 

OO PZ M. V. zo Stropkova, že 3. júla 
okolo 3.30 hod. ho pred Mestským 
kultúrnym strediskom napadla ne-
známa osoba. Fyzický útok si vy-
žiadal lekárske ošetrenie. Prípad 
bol kvalifikovaný ako priestupok 
proti občianskemu spolunažívaniu. 
Po útočníkovi pátrajú stropkovskí 
policajti.

Monika (Breznica) - Mne vysoké teploty nespôsobujú žiadne problémy, 
pretože leto mám veľmi rada a užívam si ho aj v práci. Dôležité je hlavne piť 
veľa tekutín.

Miriam (Michalovce): Mám prá-
cu, ktorá si vyžaduje neustále ces-
tovanie, som stále v teréne, takže 
nemám možnosť osviežiť sa počas 
horúceho pracovného dňa napríklad 
sprchou. Keď sa teploty vyšplhajú do 
závratných výšok, často trpím bo-
lesťou hlavy. Vtedy pomáha šumivý 
aspirín a veľa tekutín.

Aurika Mižová (Stropkov): Ho-
rúčavy znášam aj v práci veľmi dob-
re, lebo milujem leto, slnko, teplo. 
Toto obdobie si vyslovene užívam, 
navyše, v práci máme klímu. Keď je 
horúco až príliš, osviežim sa stude-
nou vodou.

Iveta (Breznička): Letné horú-
čavy som v práci znášala veľmi zle, 
bolo to pre mňa utrpenie. Nedalo sa 
to vydržať, bolo dusno, žiadna klima-
tizácia. Často som sa chodila osvie-
žiť vonku na vzduch niekde do tieňa, 
kde aspoň trochu pofukoval vetrík.

Lucia (Michalovce): Máme 
vlastnú súkromnú firmu, takže si mô-
žeme dovoliť počas horúcich letných 
dní robiť menej a viac sa venovať 
rodine. Pokiaľ pracujeme aj počas 
horúceho leta, pracovné prostredie 
nám spríjemňuje klíma.

Chodiť do práce a podávať stopercentné pracovné výkony v sparnom 
lete je pre mnohých utrpením. Na druhej strane existujú ľudia, ktorým teploty 
nad tridsať nerobia žiadne problémy. V dnešnej ankete sme sa piatich res-
pondentov pýtali, ako znášajú letné horúčavy v práci. Tu sú ich odpovede:

Ako znášate letné horúčavy v práci?
AnketaAnketa Anketa

Základnú školu na Mlynskej začínajú rekonštruovať
V týchto dňoch začína roz-

siahla rekonštrukcia Základnej 
školy na ulici Mlynskej, na kto-
rú mesto získalo zo štrukturál-
nych fondov EÚ vyše 889 tis. eur 
(takmer 27 mil. Sk). Spoluúčasť 
samosprávy na projekte predsta-

vuje 5 % nákladov, čo je vo finanč-
nom vyjadrení takmer 47 tis. eur. 
(1,4 mil. Sk). Celkové náklady na 
rekonštrukciu predstavujú takmer 
936 tis. eur (28,2 mil. Sk). „7. júla 
bola s Ministerstvom výstavby 
podpísaná zmluva o poskytnutí 
nenávratného finančného prí-
spevku. Víťaz verejnej súťaže, 
firma Stavoterm Michalovce, 
pristúpi k rekonštrukcii v prie-
behu budúceho (tohto – pozn. 
red.) týždňa. S riaditeľom školy 

je ešte potrebné prekonzultovať 
harmonogram prác tak, aby sme 
čo v najmenšej možnej miere 
ovplyvnili vyučovací proces po-
čas školského roka. Cez prázd-
niny by sme teda chceli stihnúť 
najmä výmenu podláh v jed-

notlivých triedach. Kompletná 
rekonštrukcia je naplánovaná 
na 15 mesiacov, ale predpokla-
dáme, že sa to stihne aj skôr,“ 
priblížil Michal Polák z odboru 
výstavby MsÚ, pričom dodal, že 
celkové náklady na rekonštrukciu 
klesli vo verejnej súťaži zhruba 
o tretinu. Projekt rekonštrukcie 
ráta s kompletným zateplením 
a výmenou okien na všetkých pa-
vilónoch. Vo všetkých učebniach 
a kabinetoch bude vymenená 

podlaha. „Takisto v telocvični 
bude vymenená podlaha, kto-
rá bude spĺňať technické pod-
mienky pre športové povrchy. 
Asi najnákladnejšou položkou 
bude rekonštrukcia pavilónu F, 
v ktorom sa nachádzajú dielne 

a školské laboratóriá. 
V objekte dielní budú 
po rekonštrukcii nové 
katedry, stoličky, skri-
ne, laboratórne stoly 
i žiacke pracovné stoly. 
Čo sa týka energetickej 
náročnosti školy, tá sa 
na základe auditu zníži 
o viac ako 50 %,“ dopl-
nil M. Polák. 

Rekonštrukciou za 
zhruba 500 tis. eur (15 
mil. korún) prejde v tom-
to roku aj najstaršia zá-
kladná škola v meste 
na ulici Hrnčiarskej. Pri 
verejnej súťaži na dodá-
vateľa stavby však došlo 
k pochybeniu a celý pro-
ces sa bude musieť zo-
pakovať. M. Polák pred-
pokladá, že k samotnej 
rekonštrukcii pristúpia 

v priebehu najbližších troch me-
siacov. Schválený projekt zahŕňa 
rekonštrukciu vstupných priesto-
rov školy s vybudovaním priesto-
rov pre vrátnika, v časti objektu 
budú vymenené staré okná za 
plastové, obnovená bude elektric-
ká prípojka, časti vnútornej kanali-
zácie, obnovená bude aj kuchyňa, 
školská jedáleň a jej zariadenie 
a v celej stravovacej jednotke 
budú vymenené podlahy. 

-np-



4 Spektrum13. júl 2009

Smútočné oznámenie
Dňa 7. 7. 2009 nás vo veku 71 rokov navždy opustil 

náš manžel, otec a dedko Ján Maťaš z Duplína. Ďaku-
jeme všetkým príbuzným a známym, ktorí sa s ním pri-
šli rozlúčiť na jeho poslednej ceste za prejavy sústrasti 
a kvetinové dary a zároveň lekárom doliečovacieho odde-
lenia v Stropkove za príkladnú starostlivosť.

S láskou spomína manželka, syn s rodinou,
dcéra s rodinou a súrodenci.

Spomienka

10. júla uplynuli 2 roky od smrti našej drahej man-
želky, mamky, dcéry Marty Prokopičovej zo Stropkova. 
Kto ste ju poznali, venujte jej tichú spomienku.

Manžel s rodinou.

Spomienka
Odišli ste, niet Vás medzi nami,
v našich srdciach a spomienkach 
navždy ostávate s nami.
Dňa 12. júla uplynulo 15 rokov od 

smrti našej milovanej mamky, babky 
a prababky Oľgy Soóšovej a 22. júna 
6 rokov od smrti nášho drahého otca, 
dedka a pradedka Jána Soóša.
S úctou a láskou spomína celá rodina.

Spomienka
Už len kyticu Ti na hrob môžeme dať, za všetko krás-

ne ďakovať a s láskou v srdci na Teba spomínať. 12. júla 
2009 uplynul rok, čo nás opustila naša milovaná mamka, 
babka a prababka Helena Andrejková. Kto ste ju pozna-
li, venujte jej s nami modlitbu.

S láskou a úctou spomína dcéra
a synovia s rodinami.

Spomienka
Osud je občas veľmi krutý,
nevráti, čo raz vzal...
Zostanú iba spomienky a v srdci žiaľ.
17. 7. uplynie 8 rokov od smrti nášho drahého manže-

la, otca, dedka a zaťa Juraja Lehockého. Tí, ktorí ste ho 
poznali, venujte mu s nami tichú spomienku s modlitbou.

S láskou a úctou spomínajú manželka, dcéry, 
synovia s rodinami a svokra.

Spomienka
Utíchlo srdce i Tvoj hlas,
už nikdy neozveš sa k nám.
Už iba kytičku kvetov
na hrob môžeme Ti dať,
zapáliť sviečky, s láskou
a so žiaľom v srdci
na Teba spomínať.
Dňa 18. 7. 2009 uplynie 25 rokov čo nás nečakane 

a navždy opustil náš drahý otec a dedko Vasiľ Gojdič 
z Bukoviec. Za tichú spomienku s modlitbou ďakujeme 

všetkým, ktorí ste ho poznali a mali radi.
Dcéra Anna s rodinou, syn Jozef s rodinou

a syn Ivan s rodinou.

Na Regionálnych slávnostiach sv. Huberta 
súťažili o najkrajší poľovnícky klobúk
Poľovnícke združenie Ondava 

Duplín zorganizovalo začiatkom júla 
už ôsme Regionálne slávnosti sväté-
ho Huberta. Podujatie na poľovníckej 
chate v Potokoch sa konalo pod zá-
štitou predsedu Prešovského samo-
správneho kraja Petra Chudíka a pri-

mátora Stropkova Petra Obrimčáka. 
Po slávnostnom otvorení a príhovo-
roch hostí ocenili vyznamenaniami 
zaslúžilých členov Slovenského po-

ľovníckeho zväzu z okresov Stropkov 
a Svidník. Nasledovala svätá omša 
na príhovor sv. Huberta, ktorú celeb-
roval mons. Bernard Bober, pomocný 
biskup Košickej arcidiecézy. Po ofici-
álnej časti bola na programe súťaž 
vo varení poľovníckeho guláša. Tú 
napokon vyhralo Poľovnícke zdru-
ženie Maleník Vojtovce. Okolo 700 
návštevníkov bavil ľudový rozprá-
vač Jožko Jožka z Hanušoviec n/T. 

Súťažilo sa aj o najkrajší poľovnícky 
klobúk. Za majiteľa najefektnejšej po-
krývky hlavy bol tento rok vyhlásený 
Juraj Braslavský z Duplína. Na záver 
kultúrneho programu sa žrebovala 
tombola. Hlavná cena – obetný srnec 
v koži, poputovala do Mlynároviec. 

V neskorých popoludňajších hodi-
nách nasledovalo spoločenské pose-
denie pri poľovníckej chate, mládež 
sa zabávala na Hubertovskej dis-

kotéke. „Tento ročník hodnotíme 
ako jednoznačne najvydarenejší. 
V tom budúcom by sme slávnosti 
sv. Huberta chceli spestriť ďalšími 
atraktívnymi súťažami, ako naprí-
klad súťažou o najdlhšiu bradu, 
uvažujeme aj o súťažnom hode 
flintou do žita či vábení zveri,“ 
povedal tajomník PZ Ondava Duplín 
Štefan Perát.

-ada-

Úrad práce oznamuje
Dňa 24. júna 2009 sa dopĺňa 

zákon č. 528/2008 Z.z. o pomoci 
a podpore poskytovanej z fondov 
Európskeho spoločenstva a kto-
rým sa mení a dopĺňa zákon č. 
5/2004 Z.z. o službách zamest-
nanosti a o zmene a doplnení 
niektorých zákonov v znení ne-
skorších predpisov. 

 Zmena sa týka zákona č. 
5/2004 Z.z. o službách zamest-
nanosti - § 60 Príspevku preplá-

cania nákladov na úhradu pre-
vádzkových nákladov chránenej 
dielne alebo chráneného praco-
viska a na úhradu nákladov na 
dopravu zamestnancov. Príspe-
vok bude po zmene uhrádzaný 
štvrťročne. Zmena nadobúda 
platnosť 7. júla 2009. Bližšie in-
formácie na ÚPSVaR Stropkov 
Ing. Juraj Bičej (tel.: 054 2444 
401).

 -r-
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Srdečné blahoželanie
k rubínovej svadbe

Akúže Vám vtedy hrali,
keď ste sa pred 40. rokmi brali?
Keď ste si pekne oblečení
zlaté prstienky z lásky dali?
Bol to Váš veľmi vzácny deň
a vy už len krásne spomienky máte preň.

Drahí naši rodičia, Viera Otroši-
nová a Ján Otrošina z Vislavy, 
v tento deň - 12. júla, kedy oslavujete 
40. výročie sobáša, dvíhame oči nad 
oblohu, vznášame vrúcne prosby k Bohu, 
aby aj po ďalšie spoločné roky s istotou 

viedol Vaše kroky. Našu vďačnosť nenahradí ani tisíc krásnych slov, a preto k Váš-
mu sviatku, otec, mať, chceme Vám všetko najlepšie priať.

Dcéra Darina s manželom Toňom a deti Dalibor a Tonka, dcéra Ive-
ta s manželom Petrom a deti Zuzanka a Matejko, syn 

Ján s manželkou Alenou a malým Adamkom, syn Pavol 
s manželkou Monikou a malým Nikolaskom a dcéra 
Katka s priateľom Petrom. Ďakujeme!

Traja šestnásťroční Stropkovčania predstavili 
verejnosti svoj vlastný hraný film

„O standing ovation na premiére sme ani nesnívali.“
Prednedávnom mal v Katolíc-

kom kultúrnom dome premiéru prvý 
hraný film z dielne stropkovských 
amatérskych filmárov. Kreatívna tro-
jica Paľo Bielik, Tobiáš Petra a Gabri-
el Zajtko sa rozhodli predstaviť svoje 
dielko, na ktorom pracovali viac ako 
rok, širokej verejnosti. V súčasnosti 
šestnásťroční chlapci, spolužiaci zo 
zédéešky, zažili svoje prvé dotyky 
s filmovou tvorbou už v trinástich. 
„Išlo o úplne jednoduché filmy. 
Skúšali sme, čo všetko sa dá s ka-
merou robiť. Boli to také humorné 
sekvencie, z ktorých vznikol asi 
25-minútový film Smoliari. Zachy-
tával život a najmä rôzne trapasy 
mladých ľudí. Tých filmov sme 
urobili viac, ale išlo skôr o rôzne 
náčrty, skúšali sme rôzne veci. 
Cestou pokusu a omylu sme došli 
až k hodinovému filmu, ktorý mal 

premiéru v stropkovskej kinosá-
le,“ povedal Paľo Bielik. Film, o kto-
rom je reč, má názov Krídla osudu 
a trvá viac ako hodinu. Ide o psy-
chologickú drámu, ktorej hlavnými 
hrdinami sú dvaja bratia vyrastajúci 
v detských domovoch. Spája ich 
zvláštna schopnosť – dokážu pre-
niknúť aj do najtajnejších myšlienok 
toho druhého. „Bratia sa raz stret-
nú, o svojom dare preniknúť do 
mysle toho druhého však netušia. 
Jeden z nich je dobrý, druhý zlý. 
Ten mal isté psychické problémy, 
ktoré nezvládal, a preto mnohým 
ľuďom ubližoval. Nosnou myš-
lienkou filmu bolo poukázať na 
skutočnosť, že život dnešných 
mladých ľudí nie je vôbec ľahký 
a aj oni zápasia s rôznymi problé-
mami. Je to vlastne taká sonda do 
ľudských duší, ktoré prahnú po 

rodičovskej láske,“ načrtol hlavnú 
líniu deja Paľo Bielik, ktorý napísal 
takmer celý scenár. Pod strih a ka-
meru sa podpísal Gabriel Zajtko, za 
objektívom sa podľa potreby striedali 
všetci traja. V záverečnej etape spo-
ločne dobrusovali aj scenár. 

Predstava, že stačí zapnúť ka-
meru, behať s ňou sem a tam, napo-
kon všetko efektne zostrihať a film 
je na svete, nemá podľa tvorcov 
s realitou veľa spoločného. „Na 
začiatku bol nápad, na základe 
ktorého sa urobil scenár. Potom 
sme potrebovali nájsť tie správne 
interiéry a exteriéry a to bol dosť 
veľký problém. Aj keď Stropkov 
nie je až také malé mesto, keď sa 
po ňom prejdete, zistíte, že tu nie 
je veľa priestorov, ktoré by sa ho-
dili do filmu. Veľa scén sme točili 
napríklad v bytoch, kde bývame 
s rodičmi a súrodencami, ďalšie 
vonku v Stropkove alebo v okolí. 
Točenie filmu bolo aj časovo veľ-
mi náročné. Už len dohodnúť sa 
na spoločnom termíne predstavo-
valo niekedy problém. Kým sme 
sa prezliekli, pripravili, nastavili 
kameru, prešla polhodina. Potom 
sme tri, štyri hodiny natáčali. Ob-
čas sa nám stalo, že sme na po-
slednú chvíľu zistili, že v kamere 
nie je batéria, alebo že dochádza 
páska. Išli sme chronologicky 
podľa scenára, hoci vieme, že pro-
fesionáli točia jednotlivé scény 
chronologicky nezávisle od seba 
a potom ich spájajú. My sme to ro-
bili presne podľa časovej postup-
nosti v scenári, aby sme náhodou 
niečo nezabudli,“ reagovali chlapci 
na otázku, ako sa film rodil a s akými 
problémami sa pri jeho tvorbe borili. 
Najbližšie okolie reagovalo na aktivi-
ty nadšených filmárov skôr záporne. 
„Pre našich rodičov bolo prvo-
radé, aby sme sa venovali škole, 

takže naše aktivity okolo filmova-
nia ich dvakrát nenadchýnali. Tre-
ba povedať, že tvorba filmu nám 
zabrala toľko času, že sa to jedno-
ducho muselo odraziť na znám-
kach. Rodičia nemali ani tušenia, 
čo vlastne točíme, okrem toho 
sme chodili domov až večer, takže 
ich chápeme, že im nebolo všetko 
jedno a že si mysleli, že robíme 
nejaké hlúposti. Vlastne až počas 
premiéry zistili, na čom sme celý 
čas robili,“ rozprával s úsmevom 
o peripetiách s rodičmi T. Petra a do-
dal, že veľkú podporu mali u svojej 
bývalej učiteľky literárno-dramatické-
ho odboru ZUŠ F. Veselého Heleny 
Vargovej. Od začiatku ich povzbu-
dzovala a prijala aj osobné pozvanie 
na premiéru. Trojica si za svoj ume-
lecký počin vyslúžila standing ovation 
od divákov, ktorí premietaciu sálu 
doslova preplnili. „Pred premiérou 
sme si hovorili, že bude úspech, 
keď sa na náš film príde pozrieť 
čo i len päť ľudí. Nečakali sme, že 
ich príde až toľko. Tie pocity, keď 
boli všetci na nohách a tlieska-
li nám, sa nedajú ani opísať. Bol 
to asi najkrajší zážitok, aký sme 
doteraz mali,“ zhodli sa nádejní fil-
mári. Svojej vášni sa chcú venovať 
aj naďalej. Prezradili, že z celej prá-
ce na filme ich najviac bavilo herec-
tvo. „Ďakujeme všetkým, ktorí sa 
akýmkoľvek spôsobom na filme 
podieľali, osobitne pánovi deka-
novi Jánovi Švecovi Bilému za to, 
že nám poskytol premietaciu sálu, 
a najmä riaditeľovi ABC CVČ Mar-
tinovi Blaškovi za veľmi pozitívny 
prístup a pomoc pri organizovaní 
premiéry. On nás v podstate ani 
nepoznal, napriek tomu nám veril, 
pomohol nám, urobil nám perfekt-
né promo, vybavil kinosálu,“ od-
kázali na záver talentovaní chlapci. 

-ada-

Vodičov skúšali 
z poskytovania prvej pomoci

Minulú stredu prebiehala na úze-
mí okresov Stropkov a Svidník pre-
ventívna dopravná akcia zameraná 
na kontrolu autolekárničiek a posky-
tovanie prvej pomoci. Policajti OR 
PZ Svidník v spolupráci s Územným 
spolkom Slovenského červeného 

kríža vo Svidní-
ku takouto for-
mou robili osvetu 
medzi vodičmi. 
Hoci nedosta-
točne vybavené 
lekárničky či nie 
práve stoper-
centné znalosti 
z poskytovania 
prvej pomoci rie-
šili buď dohovo-
rom, alebo krát-
kou prednáškou, 
prekročenie po-
volenej rýchlosti 
a iné závažnejšie priestupky dopra-
váci trestali aj pokutami. Počas akcie 
zastavili 44 vodičov, 37 z nich malo 
kompletne vybavené lekárničky, 
jedna lekárnička nebola kompletne 
vybavená, štyri lekárničky mali ne-
použiteľný obsah a dvaja vodiči ne-

mali v aute žiadnu lekárničku. Zo 44 
zastavených vodičov vedelo správne 
poskytnúť prvú pomoc 31, v jednom 
prípade bola prvá pomoc poskytnu-
tá nesprávne. 12 vodiči buď neve-
deli prvú pomoc poskytovať vôbec, 
alebo jednoducho odmietli názorne 

predviesť, ako sa 
poskytuje. „Najmä 
starší vodiči majú 
s poskytovaním 
prvej pomoci veľ-
ké problémy. Buď 
vôbec nevedia, 
ako sa poskytuje, 
alebo tvrdia, že 
v prípade neho-
dy so zraneniami 
by asi spanikárili 
a nemali odvahu 
čokoľvek pod-
niknúť,“ povedali 
nám dobrovoľníč-
ky z ÚS SČK, ktoré 

vodičov z poskytovania prvej pomoci 
skúšali. „Najviac chýb robili vodiči 
pri umelom dýchaní, pretože väčši-
na z nich nevedela správny pomer 
medzi počtom stlačení hrudníka pri 
masáži srdca a počtom vdychov 
do úst zraneného,“ upresnili. -ada-
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Malí autori v Základnej škole Breznica
Čítanie je zručnosť, ktorú dieťa po-

trebuje pre svoj ďalší úspešný život. Ak 
chceme, aby sa z našich detí stali čita-
telia na celý život a celoživotne učiaci 
sa, mali by sme im dopriať dostatok ra-
dostných skúseností s čítaním a uká-

zať im na vlastnom príklade, že čítanie 
môže byť potešením a zábavou.

Vďaka podpore projektu Elektro-
nizácie a revitalizácie školských kniž-
níc s názvom „Malý autor“ sa nám na 
základe rôznych čitateľských aktivít 
podarilo a darí sa nám rozvíjať čita-

teľskú zručnosť žiakov. Naši žiaci sa 
sami stali autormi svojej prvej rozpráv-
kovej knižky s názvom „Knižka mojich 
rozprávok.“ Tento projekt sa realizoval 
na hodinách čítania ale aj v popolud-
ňajších hodinách počas čitateľského 
krúžku.

 Žiaci vymysleli veľa zaujímavých 
rozprávok, ktoré písali na základe zá-
žitkov zo svojho života, ale do tvorby 
zapájali aj svoju fantáziu. Spomeniem 

niekoľko názvov rozprávok: O strate-
nej pesničke, Ako sa Kiki a Miki za-
bávali, Cesta, ktorá išla sama, Pasca 
a myš, Chrípka, O zázračnom klobúku, 
Malý kúzelník, Lov veľkej ryby, Zajko 
Tárajko a mnoho iných rozprávok. 

V rámci podpory tohto projektu sme 
získali finančné prostriedky na obo-
hatenie nášho knižného fondu o nové 
rozprávkové tituly, encyklopédie, CD, 
DVD rozprávky. Žiaci si ich s veľkým 
záujmom vypožičiavajú a nás sa-
mozrejme teší ich obrovská chuť do 

čítania. Veľká vďaka patrí aj predajni 
Coltsun – Consult v Stropkove, vďaka 
ktorej naša knižka dostala konečnú 
podobu. 

V závere sa chcem poďakovať 
všetkým, ktorí stáli za podporou tohto 
projektu, pomocou ktorého sa mohla 
uskutočniť moja predstava o vybudo-
vaní pozitívneho vzťahu žiak a kniha.

autorka projektu
Mgr. Jana Gombitová

Záver školského roku 
v ZŠ s MŠ Lomné

Tak, a je tu zase koniec školské-
ho roku. A opäť je potrebné bilanco-
vať a hodnotiť. Chváliť i haniť, nabá-
dať k zvýšenému úsiliu v budúcom 

školskom roku. Tí, ktorí čosi dosiahli 
aj v mimoškolskej činnosti dostanú aj 
odmenu, či sladkosť, ostatní, možno 
nabudúce.

Hodnotilo sa za olympiády, vý-
tvarné súťaže, spev, ale aj za špor-
tovú činnosť, ktorá je na každej škole 
asi najpríťažlivejšia.

Je už tradíciou na škole, že naj-
úspešnejším na škole je žiak 7. roč-
níka Matej Rudžík, ktorý pravidelne 
získava popredné umiestnenia nie-

len na školských, ale aj 
na okresných súťažiach 
a olympiádach. Z ďalších 
ocenených spomeniem Ju-
raja Kasardu, Eda Dovičá-
ka, Kristínu Maričákovú, 
Denisu Slivovičovú, Luká-
ša Hriža, Ivanu Čečkovú, 
Lenku Rusinovú. Nesmiem 
zabudnúť ani na žiakov 
končiaceho ročníka, žiakov 
9. ročníka. Tu k najlepším 
a k najaktívnejším patri-
li Peťa Piskoriková, Miro 
Vitkovský a Mišo Partila. 
Z cien, ktoré žiaci obdržali 
najviac žiakov zaujal pu-
tovný pohár riaditeľa školy, 
ktorý škole venoval p. Mi-
chal Kulík, za čo mu touto 

cestou pekne ďakujeme. Ďalšie po-
ďakovanie patrí aj starostke Lomné-
ho p. Ľudmile Hospodárovej, ktorá 
oceneným žiakom venovala pekné 
spomienkové darčeky. Tak na zá-
ver príjemné prázdniny a dovidenia 
v septembri. Mgr.Alexander Skala

Riaditeľ ZŠ s MŠ Lomné

Pri projektoch na regeneráciu sídiel sú najaktívnejší starostovia z okresov Kežmarok a Sabinov
Druhé kolo výzvy sa otvára už v pondelok!

Regionálny operačný program 
(ROP), ktorý má pomôcť rozvoju re-
giónu, otvoril v tomto roku dve výzvy 
– regenerácia sídiel a regionálne 
komunikácie. 13. júna sa uzavrelo 
1. hodnotiace kolo výzvy 4.1 Regene-
rácia sídiel, ktoré trvalo od 6. apríla. 
Do tohto dňa predložili mestá a obce 
Prešovského kraja 41 žiadostí o ne-
návratný finančný príspevok (NFP) na 

odbor SO/RO pre ROP. Je to najviac 
spomedzi všetkých samosprávnych 
krajov na Slovensku. 

„Z celkového počtu prijatých 
žiadostí desať nesplnilo podmienky 
formálnej správnosti a len v troch 
prípadoch neboli žiadne nedostat-
ky. Podmienkam formálnej správ-
nosti vyhovelo 31 žiadostí o NFP,“ 
zhodnotila Svetlana Pavlovičová, 

vedúca odboru SO/RO pre ROP. Cel-
kové oprávnené výdavky na 31 pro-
jektov dosahujú 36,74 mil. €, celko-
vá požadovaná výška nenávratného 
finančného príspevku u podaných 
projektov je 30,08 mil eur. Z okresu 
Stropkov prišla jedna žiadosť s poža-
dovaným finančným príspevkom 1,2 
mil. eur na rekonštrukciu stropkovské-
ho námestia. 

Medzi najaktívnejšie okresy, ktoré 
sa zapojili do tejto výzvy a zároveň tie, 
ktoré prešli formálnou kontrolou, pat-
ria Kežmarok (6 žiadostí) a Sabinov 
(5 žiadostí). Aktívni boli aj starostovia 
a primátori zo sninského (4), vranov-
ského (4) a staroľubovnianskeho 
okresu (3). Ako potvrdila S. Pavlovi-
čová, medzi najčastejšie chyby v pro-
jektoch patria chýbajúce uznesenia 
zastupiteľstva, nevysporiadané vlast-
nícke vzťahy, neúplný opis projektu, 
neprehľadná projektová dokumentá-
cia, formálne nedostatky stavebnej 
dokumentácie, označenie centrálnej 
zóny obce v nesúlade s podmienkami 
výzvy, či nepredloženie príloh v súla-
de s podmienkami výzvy. „V súčas-
nosti prebieha odborné hodnotenie 
predložených žiadostí. Či jednotli-
vé predložené projekty získajú ne-
návratný finančný príspevok, o tom 
rozhodne výberová komisia, ktorú 
vymenuje minister výstavby a regi-
onálneho rozvoja,“ doplnila hovorky-
ňa PSK Veronika Fitzeková. 

V rámci celého Slovenska bolo 
vo výzve 4.1 Regenerácia sídiel po-
daných 164 žiadostí, z toho v Pre-

šovskom kraji 41, v Nitrianskom kraji 
32, po 23 žiadostí v Trnavskom a Ži-
linskom kraji. Najmenej, 10 žiadostí, 
bolo predložených v Košickom kraji. 

Už v pondelok, 13. júla, sa otvorí 
druhé hodnotiace kolo výzvy 4.1 Re-
generácia sídiel a potrvá do 18. sep-
tembra. Aj v druhom hodnotiacom kole 
je výzva určená pre 175 miest a obcí 
PSK evidovaných v zozname inovač-
ných a kohéznych pólov rastu. 

Finančné príspevky môžu obce 
využiť na viaceré činnosti, napr. na 
úpravu verejných priestranstiev a ze-
lene, výstavbu a rekonštrukciu verej-
ných osvetlení, chodníkov a cyklis-
tických trás, rekonštrukciu miestnych 
komunikácií, mostov a lávok, taktiež aj 
na výstavbu a rekonštrukciu zastávok 
a hygienických zariadení, úpravu a re-
guláciu povodní v zastavaných úze-
miach obcí a miest výlučne v nadväz-
nosti na realizáciu iných investičných 
aktivít. „Starostovia môžu s nami 
aktívne konzultovať svoje zámery. 
Práve to oceňovali v prvom kole, že 
nemusia cestovať do Bratislavy,“ 
zdôraznila S. Pavlovičová. 

Jeden žiadateľ môže v rámci 
tejto výzvy predložiť jednu žiadosť 
o NFP. Termín na realizáciu projektu 
je stanovený na maximálne 24 kalen-
dárnych mesiacov od podpisu zmlu-
vy o poskytnutí NFP. Minimálny limit 
oprávnených výdavkov je 170 000 
eur (5 121 420 Sk) a maximálny limit 
je stanovený vo výške 2 300 000 eur 
(69 289 800 Sk). Spoluúčasť žiadate-
ľa predstavuje päť percent. -Vf-, -np-
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ťom veľké možnosti výberu poľovačiek a hodnotu poľovníckych zážitkov.  
V revíroch vedia pripraviť a zabezpečiť poľovnícke vyžitie počas celej po-
ľovníckej sezóny, ktorá sa na jar začína už tradične ťahom slúk, prípadne 
pozorovaním vzácneho 
tetrova hlucháňa počas 
toku v horských reví-
roch. Ozajstný lov sa 
však začína 16. mája po-
ľovačkou na srnca. Po-
čas letných dovoleniek 
je okrem srnca možný 
aj lov diviačej zveri. Na 
základe požiadaviek je 
do ponuky zaradený lov 
vlka formou individuálnej 
postriežky a nadhánky. 
Okrem už spomínaných 
druhov zveri môže sa 
v revíroch poľovať aj na 
jariabka, jazveca, ba-
žanta kráľovského, divú 
morku, líšku a zajaca. 
Počet kusov poľovnej 
zveri mierne klesá v dô-
sledku aktívnej poľovnej 
turistiky domácich ale aj 
zahraničných záujemcov. 
Poľovnícke združenia pri 
poľovačkách zabezpečia 
i ubytovanie a stravova-
nie a to vo vlastných po-
ľovníckych chatách.

Poľovníctvo a cestovný ruch
Poľovníctvo je jednou z hlavných poskytovaných služieb vidieckeho ces-

tovného ruchu v okrese Stropkov.
Dôležitým znakom vplyvu poľovníctva na cestovný ruch je špecifický ča-

sový rytmus, v ktorom sa môže takto zvolený cestovný ruch realizovať, a tým 
je obdobie povoleného odstrelu lovnej zveri.

Okres Stropkov patrí podľa zoogeografického členenia Slovenska do 
provincie Karpát, oblasti Východných Karpát a obvodu Nízke Beskydy. Úze-
mie okresu Stropkov je rozdelené do dvoch poľovných oblasti. Poľovná ob-
lasť Nízke Beskydy J - XXVI je rozdelená na 5 poľovných revírov a poľovná 
oblasť Humenné J - XXVII, ktorá je rozdelená na 7 poľovných revírov. 

Poľovné rajóny a poľovné revíry v okrese Stropkov
Poľovná oblasť Poľovný revír Plocha revíru v ha
J – XXVI Nízke Beskydy Vysoká Hora - Chotča 2 830
 Dolina - Oľšavka 3 294
 Kamjana - Miková 2 565
 Ondava - Duplín 2 318
 Diľ - Havaj 3 674
J- XXVII Humenné Sakalov - Lomné 2 893
 Dubinka - Mrázovce 2 989
 Potašňa - Lesy SR 2 468
 Lipovica - Kolbovce 2 830
 Kančov Potok - Stropkov 2 066
 Maleník - Vojtovce 3 152
 Ferdaska - Vyšná Olšava 2 987
Spolu za okres Stropkov  34 066

Výkon práva poľovníctva je zabezpečený na ploche vyše 34 tisíc hek-
tárov a poľovné revíry sú situované takmer vo všetkých lesoch okresu. Naj-
väčšie zastúpenie v revíroch má jeleň karpatský, srnec hôrny a sviňa divá. 
Ďalej sú zastúpené vlk obyčajný, rys ostrovid, líška, jazvec obyčajný, mač-
ka divá, kuna lesná a bobor vodný. To všetko zaručuje poľovníckym hos-

Zo života obce Varechovce
Deň matiek Kňazská vysviacka

Mama, aké jednoduché slovo, 
vyslovením ktorého je vyjadrené 
veľmi veľa. Láska, vďaka, úcta, po-
kora,... 

Týmito slovami privítal starosta 
obce Varechovce, pán Milan Hudák, 
dňa 23. mája 
2009 ženy 
obce Vare-
chovce, kde 
si pripomenuli 
pekný sviatok 
Deň matiek, 
ktorý si naše 
mamky za-
slúžia. Srdcia 
našich mám 
potešilo 16 
detí, s ktorými 
členky Únie 
žien pripra-
vili prekrás-
ny program, 
ktorý bol pretkaný básňami, piesňa-
mi a scénkami. Najviac prekvapili 
a potešili chlapci svojim spevom, pri 

ktorom sa slzou radosti zalesklo ne-
jedno oko. 

Po kultúrnom programe poslanci 
potešili ženy kvetom a milým darče-
kom.

Po občerstvení, o ktoré sa po-

starali starosta obce s poslancami, 
nasledovala diskotéka, ktorá trvala 
do neskorých nočných hodín.

Že existuje Vyššia moc, o tom sa 
mohli presvedčiť mnohí z nás. Ako sa 
prejavuje a v akých chvíľach zasahu-
je, je mnohým známe. Volanie Vyššej 
moci k povolaniu kňazstva počul aj 
rodák z Varechoviec Peter Hrib, kto-
rý dňa 28. júna 2009 v Katedrálnom 
chráme sv. Jána Krstiteľa v Prešove 

prijal vkladaním rúk preosvieteného 
vladyku Jána Babjaka SJ, prešovské-
ho arcibiskupa a metropolitu Sviatosť 
Kristovho kňazstva. Tí, ktorí sme sa 
zúčastnili tohto „zázraku“, pri ktorom sa 
z mladého muža stáva kňaz, máme vo 
svojich srdciach hlbokú spomienku na 
tento deň. Bol to jeden úžasný zážitok, 
na ktorý sa nedá len tak zabudnúť aj 
preto, že bolo vysvätených 10 novo-
kňazov. 

Po skončení liturgie a gratulácií 
novokňazovi sme dostali prvé novo-
kňazské požehnanie, ktoré sme všetci 
cítili na duši. 

Po návrate domov nás 5. júna ča-
kala ešte krajšia slávnosť – primičná 

svätá liturgia. Celá obec sa zapájala 
do skrášlenia chrámu a celej dediny. 
Až prišiel deň D, celá dedina akoby 
svietila zlatými lúčmi, vyzdobená briez-
kami a množstvom ľudí, ktorí si túto 
udalosť nenechali ujsť. Po požehnaní 
rodičov v rodnom dome novokňaza ho 
spolu s manželkou sprevádzali kňazi, 

dievčatá v krojoch a zástup ľudí dedi-
nou až do chrámu. Po prekrásne slú-
ženej liturgii a povzbudení duchovným 
slovom o. Vladimíra Skybu sme dostali 
novokňazské požehnanie. Posilnení 
Duchom Svätým sme sa rozišli domov. 

Rodina novokňaza sa postarala 
o bohaté občerstvenie plné dobrôt, za 
ktoré veľmi pekne ďakujeme. Novo-
kňazovi želáme moc a silu Ducha Svä-
tého, ktorý nech ho sprevádza na ním 
zvolenej neľahkej ceste.

Zároveň ďakujeme riaditeľovi ZUŠ 
v Stropkove pánovi Cimbalovi za poži-
čanie ľudových krojov.

Na mnohaja i blahaja lita.
Veriaci obce Varechovce

Deň otcov
21. júna 2009 v upršané nedeľné 

popoludnie sa v obci Varechovce ko-
nal pinpongový turnaj pri príležitosti 
Dňa otcov.

Tento sviatok akosi nezaberá na 
intenzite ako Deň matiek, ale rovna-
ko ako mamy, zaslúžia si ho aj naši 
otcovia. Členky Únie žien sa postarali 
o spestrenie popoludnia turnajom, na 
ktorý sa všetci tešili. Zúčastnili sa na 
ňom otcovia, mládenci, ale aj mlad-
šia generácia. Súťažiaci boli roz-
delení do dvoch skupín. V skupine 
A sa umiestnili na 1. mieste Miroslav 

Kozák, na 2. mieste Marián Pira a 3. 
miesto obsadil Martin Kuzma. V sku-
pine B patrilo 1. miesto o. Marekovi 
Valenčíkovi, 2. miesto obsadil Milan 
Kuzma a na 3. mieste sa umiestnil 
Milan Hudák. 

Po turnaji boli odovzdané ceny, 
nasledovalo krátke občerstvenie 
a voľná zábava. 

Rozišli sme sa s dobrým pocitom 
a milými zážitkami.

Sponzorom oboch podujatí bola 
Urbárska spoločnosť obce Vare-
chovce.
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MESTO STROPKOV
primátor mesta

vyhlasuje podľa § 4 zákona č. 596/2003 Z.z. o štátnej správe vškolstve 
a školskej samospráve a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení 
neskorších predpisov, § 5 zákona č. 552/2003 Z.z. o výkone prác vo 
verejnom záujme v znení neskorších predpisov a zákona č. 428/2002 
Z.z. o ochrane osobných údajov

výberové konanie
na obsadenie funkčného miesta riaditeľa školy:

Materskej školy, Andreja Hlinku 1762/27, Stropkov
1.Riaditeľ školy musí byť bezúhonný a musí spĺňať tieto kvalifikačné predpoklady:

- odbornú a pedagogickú spôsobilosť požadovanú na stupeň a odbor vzdelania pre príslušný 
druh a typ školy stanovenú osobitným predpisom (vyhláška MŠ SR č. 41/1996 Z.z. 
o odbornej a pedagogickej spôsobilosti pedagogických zamestnancov v znení neskorších 
predpisov),

- najmenej 5 rokov pedagogickej praxe,
2. Požadované doklady:

- žiadosť o účasti na výberovom konaní,
- vyplnený osobný dotazník,
- štruktúrovaný profesijný životopis,
- notársky overené kópie dokladov o najvyššom dosiahnutom vzdelaní,
- výpis z registra trestov (nie starší ako tri mesiace),
- písomne spracovaný návrh koncepcie rozvoja školy,
- písomný súhlas na použitie osobných údajov pre potreby výberového konania,
- písomné potvrdenie o dĺžke pedagogickej praxe.

3. Iné požiadavky:
- znalosť príslušnej legislatívy,
- komunikatívnosť,
- organizačné schopnosti,
- osobnostné a morálne predpoklady,
- spôsobilosť používať slovenský jazyk v úradnom styku.

Ak uchádzač nesplní ktorúkoľvek podmienku stanovenú v bode 1. a 2. tohto oznámenia 
o vyhlásení výberového konania nebude prizvaný a nemôže sa zúčastniť výberového konania 
podľa § 5 zákona č. 552/2003 Z.z. o výkone prác vo verejnom záujme v znení neskorších 
zmien.

Žiadosť s požadovanými dokladmi doručte v zapečatenej obálke s označením hesla: 
„riaditeľ MŠ, Andreja Hlinku 1762/27 – výberové konanie“ osobne na sekretariát MsÚ alebo 
zašlite poštou na adresu Mesto Stropkov, Hlavná ulica č. 38/2, 091 01 Stropkov v termíne do 
7. 8. 2009 do 15.00 hod. Žiadosti doručené osobne alebo aj poštou po tomto termíne nebudú 
akceptované a budú z výberového konania vylúčené.

Vyhlasovateľ výberového konania si vyhradzuje právo, že školská rada nemusí vo 
výberovom konaní vybrať žiadneho z prihlásených uchádzačov z dôvodu, že žiaden uchádzač 
nesplní podmienky stanovené v tomto oznámení o vyhlásení výberového konania alebo ak 
žiaden uchádzač nebude vyhovovať vo výberovom konaní. Zároveň si vyhradzuje právo vyhlásiť 
nové výberové konanie v súlade s § 5 ods. 8 zákona č. 552/2003 Z.z. o výkone prác vo verejnom 
záujme v znení neskorších zmien.

Bližšie informácie poskytne Mgr. Ľubomír Spišák, vedúci OŠK MsÚ v Stropkove, tel. č. 
054/486 8891       MUDr. Peter Obrimčák, primátor mesta

Sobota, 25. júl 2009, od 16.00 do 04.00 hod.
1. Detský tanečný súbor HAVAJČATÁ, Základná škola Havaj
2. Spevácka skupina SESTRY BUČKOVÉ, Gribov
3. Spevácka skupina STATIS PRUSALIS, Ostrava, Česká republika
4. Hudobná skupina DRIŠĽAK
5. Skupina MAXIM TURBULENCE, Tábor ČR
6. Populárny spevák ROBO KAZÍK, Banská Bystrica 
7. Populárna speváčka HELENA VRTICHOVÁ, Nové mesto nad Váhom
8. Populárna speváčka MIRKA KLIMENTOVÁ, Banská Bystrica
9. Tanečná zábava - hudobná skupina AVANTI, Bardejov

Nedeľa, 26. júl 2009, od 13.00 do 19.00 hod.
1. Detský tanečný súbor HAVAJČATÁ, Základná škola Havaj
2. Ženská spevácka skupina LELIA, Humenné
3. Ľudový rozprávač JOŽKO JOŽKA, Hanušovce
4. Tanečný súbor STROPKOVČAN, Stropkov
5. Topľanský parobok ONDREJ MAJER, ANNA LECHMANOVÁ, Kračúnovce
6. Tanečný súbor RASLAVIČAN, Raslavice
7. Spevácka skupina KOLÁROVCI, KOLAČKOV, Stará Ľubovňa
8. Spevácka skupina pod vedením ONDREJA KANDRÁČA - MAČOŠKO-

VÁ, PORÁČOVÁ, KANDRÁČOVÁ, Prešov
9. Spevácka skupina STATIS PRUSALIS, Ostrava
10. Populárny spevák ROBO KAZÍK, Banská Bystrica
11. Populárna speváčka HELENA VRTICHOVÁ, Nové mesto nad Váhom
12. Populárna speváčka MIRKA KLIMENTOVÁ, Banská Bystrica

Program XVIII. ročníka Mikovského festivalu 
rusínskej kultúry konaného v dňoch 

25. - 26. júla 2009 na počesť Andyho Warhola pod 
záštitou predsedu PSK MUDr. Petra Chudíka

Lepšie bývanie so stavebným sporením
Financií na bývanie nie je nikdy dosť. Bez rozdielu, či býva-

te v rodinnom dome alebo v byte na sídlisku, vždy je čo zlepšo-
vať, opravovať, skrášľovať. Priznajme si, že v poslednom čase 
našu snahu po lepšom a kvalitnejšom bývaní ovplyvňujú aj stále 
sa zvyšujúce ceny energií. O tom, kde získať financie na rekon-
štrukciu svojho domu alebo bytu, sme hovorili s Ing. Slavomí-
rou Bazyľákovou, koordinátorkou predaja Prvej stavebnej 
sporiteľne, a.s. v Stropkove.

Kde treba začať, ak sme sa rozhodli zmeniť svoje bývanie?
Kým sa rozhodnete stavať alebo prerábať, mali by ste si podrobne naplá-

novať nielen samotnú stavbu či rekonštrukciu, ale najmä ich financovanie. Ak 
zistíte, že vám nebudú stačiť vlastné prostriedky, je čas navštíviť ktorékoľvek ob-
chodné zastúpenie Prvej stavebnej spo riteľne, a.s. Prípadne sa môžete stretnúť 
s obchod ným zástupcom PSS, a.s., aj u vás doma. S ním môžete hovoriť o vašich 
predstavách a aj o reálnych finanč ných možnostiach. Náš poradca vám následne 
odporučí, ako je možné riešiť vaše finančné požiadavky súvisiace so zmenou 
bývania.

Prečo by sa naši čitatelia mali zaujímať o stavebné sporenie?
Tento spôsob financovania poskytuje klientom viacero výhod. Stavebné 

sporenie v PSS, a.s., je založené na myšlienke, že sta vebný sporiteľ si svojimi 
vkladmi, štátnou prémiou a úrokmi nasporí časť prostried kov, ktoré potrebuje na 
financovanie býva nia. Zhodnotenie vkladov môže dosiahnuť až 5,95 % ročne. 
K nasporenej sume sa každý rok pripi suje štátna prémia (v roku 2009 dosahu-
je jej výška 12,5 % z vkladov, maximálne 531,05 €) a úroky z vkladov a štátnej 
pré mie. Druhú časť potom získa ako stavebný úver, prípadne ako medziúver. 
Zákonný nárok na stavebný úver s garantovanou úroko vou sadzbou už od 2,9 % 
ročne počas celého obdobia spláca nia robí zo stavebného sporenia výnimočný 
a pre občanov mimoriadne výhodný produkt. Stavebné sporenie spája v sebe dve 
základné črty narábania s finan ciami – sporenie s nadštandardným zhod notením 
a investíciu do vlastného bývania s výhodným nízko úročeným úverom.

Ako je to so splátkami úverov? Oplatí sa stavebné sporenie?
Investícia do rekonštrukcie bývania sa každému vráti. Možno si ani neuvedo-

mujeme, o koľko peňazí prichádzame kvôli tomu, že náš dom už nevyhovuje mo-
derným požiadavkám – či už je to nezateplený obvodový plášť, netesniace okná, 
nevyhovujúci systém vykurovania. Tí, ktorí už zrekonštruovali svoje bývanie, by 
vám potvrdili, že úspory pri platbách za energie, ktoré dosiahli, pokryli v podstate 
splátky úveru. A to platí pre rodinné aj bytové domy. Ak sa rozhodnete využiť úver, 
ľahšie a rýchlejšie zrealizujete svoje zámery a navyše sa zvýši aj komfort a kvalita 
vášho bývania.

Kedy je najlepšie začať so stavebným sporením?
Platí zásada, že čím dlhšie sporíte, tým výhodnejšie podmienky vám ponúk-

neme pri čerpaní úverových prostriedkov. Preto odporúčam každému začať so 
stavebným sporením čo najskôr. V ponuke PSS, a.s., je dlhodobé sporenie ur-
čené deťom a mladým ľuďom od narodenia do 18 rokov – sporenie junior extra. 
Zmluvu o stavebnom sporení môže pre svoje dieťa hneď po jeho narodení uza-
tvoriť jeden z rodičov. Takže prvé sporenie môže mať váš potomok už od kolísky. 

Stropkov: Hlavná 7 (budova Agrostavu), 7181 595, 6
Svidník: Centrálna 274 (Hotel Rubín), 752 2976, 752 5321
 Centrálna 812/13 (budova SLSP), 752 3971
Giraltovce: Duklianska 64, tel.č.: 0915 740 313

Minulú stredu darovali krv na HTO vo Svidníku títo bez-
príspevkoví darcovia krvi: Jozef Fecenko (61. odber), PhDr. 
Adriana Mikušová (15.), Ján Štefanišín (20.), Pavel Leľo (67.), 
Ing. Jana Ľos-Božíková (5.), Kveta Tešlová (3.), Gabriel Hoško 

(16.), Václav Dudáš (58.) - všetci zo Svidníka, Pavol Gavrecký (9.), Valé-
ria Kimáková (28.), Stanislav Čabala (3.), Richard Spišák (5.) - všetci zo 
Stropkova, Marek Vrábel (12.) - Breznica, Anton Hurný (40.) - Breznica, 
Vít Kostilník (27.) - Medzilaborce, Jaroslav Remeta (43.) - Mestisko, Alena 
Vanatová (16.) - Vyšná Písaná, Emília Chovancová (29.) - Dubová.

Od srdca k srdcu

Vďaka Vám za Váš šľachetný čin!
ÚzS SČK Svidník

Chov psov v obytnom dome
Predmetnú vec upravuje Ob-

čiansky zákonník, ktorý v ustano-
vení § 123 stanovuje, že vlastník je 
oprávnený predmet svojho vlastníc-
tva držať, užívať, požívať jeho plody 
a úžitky a nakladať s ním. Na druhej 
strane však § 127 obč. zák. zaväzu-
je k povinnosti zdržať sa všetkého, 
čím by vlastník psa nad mieru pri-
meranú pomerom obťažoval iného, 
alebo čím by vlastník psa ohrozoval 
výkon jeho práv. 

V zmysle citovaného ustanove-
nia nesmie vlastník psa najmä nad 
primeranú mieru obťažovať suse-
dov pachmi či pevnými a tekutými 
odpadmi. Ak sa bude rešpektovať 
zákon a chránené práva susedov 
napr. tým, že vlastník psa bude vo-
diť psa s náhubkom, odstraňovať 
jeho výkaly, nikto nemôže takémuto 
vlastníkovi psa nič vyčítať.

V opačnom prípade, teda ak 
majiteľ psa nedodržuje tieto záko-
nom stanovené podmienky, napr. 
dochádza k rušeniu nočného pokoja 
nájomníkov domu v dôsledku psie-
ho štekania a podobne, sú nájomní-
ci oprávnení:
- oznámiť túto skutočnosť na prí-

slušný obecný úrad, s podpisom 
všetkých zainteresovaných susedov

- na miestnom úrade prebehne 
priestupkové konanie. Pri zistení 
porušenia domového poriadku 
a všeobecne záväzných nariadení 
o povinnostiach majiteľov psov 
priestupková komisia rozhodne 
o postihu majiteľa psa

- pri podozrení z týrania psa jeho 
majiteľom komisia vec oznámi 
príslušnej RVPS.

MVDr. Zozuľák Michal
riaditeľ RVPS Svidník
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PC KIDS KLUB
Dňa 8. 7. 2009 v ABC CVČ v popoludňajších hodi-

nách sa uskutočnili detské počítačové hry. Boli zamerané 
na hravý počítač, s cieľom hravými formami naučiť žiakov 

základom práce s PC, práce s internetom, kde navštívili 
najzaujímavejšie stránky pre deti, pokúsili sa pracovať 
s e-mailom, kresliť a písať s Wordom a iné. Pre deti to 
bola zmysluplná voľnočasová aktivita s kladným vplyvom 
na rozvoj ich osobnosti. 

Prázdninové hry
Pokiaľ je nepriaznivé počasie deti z nášho mesta 

využívajú voľné chvíle prázdnin návštevou nášho ABC 
CVČ. Každý deň majú možnosť v našom zariadení stret-

núť sa so svojimi kamarátmi a zároveň sa zapojiť do rôz-
nych hier a súťaži: Domino, Človeče nehnevaj sa! Pe-
xeso, Šach, kartové hry, ale aj do rôznych štafetových 
a orientačných súťaží, ktoré pre nich denne pripravujú 
zamestnanci ABC CVČ. Najšikovnejších súťažiacich od-
meňujeme malými vecnými cenami.

Isabel Abediová
LOLA NA 
TITULNEJ 
STRANE
Interview s ví-

lou? Nič zvláštne 
pre Lolu! Aspoň 
vtedy, keď sa 
v noci premení na 
slávnu reportérku 
Lo. Ve. Jasné, že 
spolu s najlepšou 

kamoškou Renou sa podujmú napí-
sať aj článok na titulnú stranu škol-
ských novín. No veľmi skoro zistia, že 
v skutočnosti nie je také jednoduché 
nájsť nevšednú a vzrušujúcu tému. 
Ich chránenci z prvej triedy sa síce 
postarajú o hŕbu zmätkov a rozruchu, 
ale článok na titulnú stranu sa o tom 
napísať nedá. Lola sa teda rozhodne 
opísať, ako usvedčia nebezpečného 
lupiča s vodnou pištoľou, pred ktorým 
sa už týždne trasie celé mesto. Háčik 
je len v tom, že najprv by toho lupiča 
musel niekto chytiť...

František 
Novotný

ŽIVOT V BIELOM 
PLÁŠTI

Dovoľte mi, 
aby som vás po-
zdravil a privítal pri 
svojom rozpráva-
ní. Podobne ako 
mnohý z vás star-
ších zamýšľam sa 
aj ja nad svojim životom a tak trochu 
hodnotím výsledky svojej doterajšej 
práce, bilancujem a skladám účty. 
A tiež oživujem spomienky, dobré aj 
zlé, ale tie zlé sa kamsi zasunuli a tak 
radšej vítam tie lepšie. Ostatne, o tých 
sa hovorí lepšie a lepšie sa aj počúva-
jú, nie? Tak ako vy, mám aj ja svojich 
priateľov, s ktorými často hovorím, 
diskutujem, vzájomne si rozprávame 
a vymieňame názory. A práve oni ma 
vyzvali, aby som napísal túto knihu 
a zachytil v nej aspoň niektoré etapy 
svojho života v bielom plášti, popísal 
svoje pohľady na medicínu, zvlášť na 
obor, ktorému som dlhé roky venoval 
hlavnú pozornosť. Že vraj to bude za-
ujímavé čítanie nielen pre pacientov, 
ale aj pre širšiu obec čitateľov. 

Pavel Frýbort
VYJEDNÁVAČ

Bebe, hlavný 
hrdina Frýborto-
vého úspešného 
románu Agentúra, 
počas dovolenky 
na Kréte poskytne 
ochranu sympatic-
kej lekárke, ktorej 
sa vyhráža kon-

troverzný pražský podnikateľ Kovář. 
S pomocou kolegov z Agentúry, že 
Kovář sa má na ostrove zísť s ruským 
mafiánom Fesbergom, ktorému po-
máhal investovať v Česku peniaze. 
Vzápätí je Bebe požiadaný, aby me-
dzi nimi robil vyjednávača. Spor sa 
vedie o to, kto koho okradol a aké 
bude vyrovnanie. Fesberg požaduje, 
aby Kovář uvoľnil jeho peniaze, pre-
tože chce pokračovať v rozprávkovo 
výnosných obchodoch inde vo svete. 
Bebe nezabudne celú vec zakamuflo-
vať, aby sa dozvedel viac i v záujme 
svojej Agentúry a keď dôjde k únosu 
Kovářa i Fesbergovej dcéry a k nie-
koľkým vraždám, roztočí sa smrto-
nosná ruleta.

Rubrika pripravená v spolupráci
s kníhkupectvom HVIEZDOSLAV

ABC CVČ v mesiaci 
júl Vás pozýva na

1.- 10.7. Letný internet – 
CVČ, 13.-17.7. Premietanie 
prázdninových rozprávok a 

filmov – CVČ, 13. - 17.7. Prímestský prázdninový tábor 
„Ostrov plný zábavy“ – Stropkov, 17.-18.7. Sústredenie 
Systema Kadočnikova - Nová Kelča, 18.7. Cena Model 
Making, let. model. A3, F1H – Krosno, 19.7. Cena Vihor-
latu, let. – model. súťaž F1A - Kamenica n/C, 20. - 24.7. 
Prímestský prázdninový tábor „Túlavé topánky“ – Strop-
kov, 28.7. Farebný svet – maľovanie na ohradnom múre 
– CVČ, 30.7. Šikovná Karkulka - športové súťaže – CVČ, 
27. - 31.7. Letný internet – CVČ.

Výstavy
1.- 31.7. Veselé farbičky – téma „Motýľ“ – CVČ, 1.- 

31.7. Módny návrhár – výtvarná súťaž, téma „Svadobné 
šaty“ – CVČ, 1.- 31.7. Poštová známka – téma „Spišský 
hrad“ – CVČ, 1.- 31.7. Dopravná súťaž- téma „Doprava 
očami detí“ – CVČ.

Dvere do ABC CVČ sú pre každého 
otvorené

Pre všetkých, ktorí sa doma nudia, chcú sa zahrať 
s kamarátmi a takto si spestriť prázdniny, sú dvere do 
ABC CVČ otvorené denne od 9.00 do 16.00!!! Máme pre 
vás pripravené človeče, domino, šípky, karty, človeče ne-
hnevaj sa, krížovky, hlavolamy, omaľovanky, stolný tenis, 
tvorivé dielne, maľovanie na tabule, rôzne rozprávky...

Zober svojich kamarátov a príď! Tešíme sa na vás!!!

Rozprávkové kino v ABC CVČ
V krajine, kde sa piesok lial a kde sa sypal vodopád... 

Za siedmimi horami, za siedmimi riekami... Takýmito slo-
vami sa začína nejedna slovenská rozprávka, ktorá ho-
vorí o statočnom junákovi, spanilej princeznej, múdrom 

kráľovi, či zlej macoche, a opisuje tak deťom príbehy, kde 
zväčša dobro víťazi nad zlom. Od 6. 7. do 10. 7. 2009 sa 
uskutočnilo v dopoludňajších a popoludňajších hodinách 
premietanie rozprávok v ABC CVČ pre deti nášho mesta. 
Celkovo bolo premietnutých 5 rozprávok.

Starší žiaci si pripomenuli detstvo a mladší si sprí-
jemnili deň. Každý z nich odchádzal s úsmevom na tvári 
a tešili sa na ďalšie stretnutia pri premietaní rozprávok.

Prázdninový stolný tenis

Pre nadšencov stolného tenisu sme pripravili od 6. 7. 
do 10. 7. 2009 v priestoroch ABC CVČ pingpongové hry. 
Pri zelenom stole si mohli vyskúšať svoju šikovnosť mla-
dí aj starší chlapci nášho mesta. Niektorí si voľne zahrali, 
iní si dali riadne zápasy, jak v dvojhre, tak i v štvorhre. 
Každý deň bola pri zelených stoloch príjemná atmosféra 
a voľná debata. 

Prímestský prázdninový tábor
„Túlavé topánky“.

Program: vyberieme sa spoločne za ľudovou archi-
tektúrou – Bardejovské kúpele, kúpanie, slnenie, turistic-
ké vychádzky do prírody, športové súťaže, zábavné hry, 
maľovanie na tričká, opekačka,...
Dátum: 20. - 24. júla 2009 od 8.00 -16.00 hod.
Účastníci: Žiaci od 1. ročníka ZŠ
Stravovanie: zabezpečujeme obed, olovrant, pitný 
režim a cestovné.
Poplatok: 26,- EUR
Informácie: ABC CVČ v Stropkove, tel. 742 4500.
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ňovou prevodovkou, rok výroby 1987, 
pred 5 rokmi robené karosárske práce 
+ GO motora. STK do 12/2010, emisná 
do 5/2010. Cena dohodou. Tel.: 0907 
243 053.
* Výkup a predaj Favorit, Forman a Fe-

lícia. Tel.: 0905 326 240.
* Predám OCTÁVIU 1,6 i. Tel.: 0910 

631 563.
* Predám 4 ks elektróny na Š-FELÍCIA 

(aj s pneumatikami) 14“. Cena dohodou. 
Tel.: 0902 409 123.
* Predám skúter. Tel.: 0907 939 987. 

KÚPIM
* Kúpil elektromotor na cirkulár. Tel.: 

742 3266 (volať po 16.00 hod.)

RÔZNE
* Zemné práce minibagrom. Cena 

dohodou. Tel.: 0903 883 448.
* Lešenárske práce - montáž, demontáž, 

prenájom. Tel.: 0904 124 644.

PREDÁM

* Predám býčka. Tel.: 742 3638, 0905 
892 126.
* Predám vietnamské odstavčatá. Tel.: 

0902 827 799.
* Predám použité motorové píly, krovi-

norezy a kosačky. Tel.: 0902 409 109.
* Predám staršie spálňové skrine a 

komplet detskú izbu. Tel.: 0908 023 
493.
* Predám nepoužívaný červený eternik 

a mobil. Tel.: +421 915 910 325.
* Predám kravu po prvom teľati. Cena 

dohodou. Tel.: 749 13 48.
* Predám trojniťový obnitkovací šijací 

stroj. Tel.: 0911 301 145.
* Predám kombinovanú chladničku 

Whirpool. Tel.: 0905 182 602.
* Predám rohovú kuchynskú linku, spo-

rák, digestor, kuchynský stôl + stoličky a 
rohovú lavicu. Tel.: 0905 182 602.
* Predám manželskú posteľ, staré skri-

ne - 3-krídlovú a 2-krídlovú všetko z ma-
sívu. Tel.: 0917 568 647.
* Predám bicykel zn. LIBERTA vo vý-

bornom stave. Tel.: 742 27 39, 0907 493 
006.
* Predám rotačnú kosačku, hrabačku a 

rôzne súčiastky na traktor. Tel.: 057 44 
94 150.
* Predám tvárnice YTONG. Tel.: 0948 

000 353.
* Predám andulky. Tel.: 0905 676 843.
* Predám hliníkové garážové dvere. 

Tel.: 0910 988 874, 0911 312 762.
* Predám + doveziem kvalitný riečny 

piesok. Tel.: 0911 100 768.

NEHNUTEĽNOSTI
* Predám stavebné pozemky v Strop-

kove. Tel.: 0903 488 572.
* Predám 2-izbový byt v SP. Tel.: 0905 

106 019.
* Predám 3-izbový byt v SP. Tel.: 0905 

106 019.
* Predám 3-izbový byt v Stropkove. 

Tel.: 0908 039 311.
* Dám do prenájmu garáž. Tel.: 0902 

151 244.
* Predám 10-árový pozemok v Chotči. 

Tel.: 0911 301 145.

* Vykonávam štukatérske a maliarske 
práce izieb a okien. Tel.: 0910 534 444. 
* Ponúkame komplexnú údržbu zelene, 

kosenie, orezávanie drevín, výsadba. 
Tel.: 0907 307 175.
* Ponúkam osobnú prepravu od 1 do 20 

osôb minibusmi a nákl. dopravu do 2 t, 
aj zahraničie. Cena od 0,40 €. Kuriérske 
služby. Montáž slnečných konektorov. 
Ponúkam aj predaj a opravy kotlov + 
kúrenie a voda. Tel.: 0905 824 033.

DARUJEM
* Darujeme maštaľný hnoj. Tel.: 742 

3585.

STRATY 
A NÁLEZY

* Našiel sa malý čierny psík - kríženec. 
Tel.: 742 4121.

OBČIANSKA INZERCIA

* Predám 4-izbový byt na 5. poschodí, 
na ul. Krátkej. Tel.: 0910 481 900.
* Dám do prenájmu 3-izbový byt na 2. 

poschodí. Tel.: 0908 971 501.
* Predám pozemok v RO Nová Kelča. 

Cena dohodou. Tel.: 0908 605 054.
* Predám stavebný pozemok na Sitní-

koch. Tel.: 0905 763 411.
* V peknom lesnom prostredí predám 

zariadenú murovanú chatu s podkrovím. 
Cena dohodou. Tel.: 0915 904 774.

AUTO-MOTO
* Predám FELÍCIA 1,9 D COMBI. Cena 

1 200,- €. Tel.: 0911 584 526.
* Predám Ford Focus Combi 1,8 TDi, 

r.v. 1999. Možná výmena Favorit, Felí-
cia. Tel.: 0905 326 240.
* Predám 4 ks zimné pneu na diskoch 

na FAVORIT (r.v. 1989), cena 115,- € 
(3 464,- Sk). Tel.: 0918 339 887.
* Predám cestný skuter PGO. Tel.: 

0902 409 109.
* Predám PRAGA S5T, 3-stranný vy-

klápač s technickým preukazom. Cena 
2 900,- €. Tel.: 0911 131 076.
* Predám ŠKODA 120 GLS s 5-stup-

Renovácia vaní
priamo u zákazníka.

Tel.: 0915 869 735, 0911 869 735

Predaj počítačov, notebookov
a príslušenstva.

Tel.: 0907 664 322, 0905 701 476.

Predaj náplní do laserových
a atramentových tlačiarní.

Tel.: 0907 664 322, 0905 701 476.

Prenajímam náradie.
Tel.: 0915 948 791

ZATEPĽOVANIE BUDOV (LEN 
KVALITNé SLOVENSKé VýROB-
KY, NIE Z POĽSKA), SADROKAR-
TóN, STIERKY, OMIETKY, VýME-
NA OKIEN, DLAŽBY, OBKLADY, 

PODLAHY, MAĽBY, BYTOVé 
JADRÁ, CHODNíKY, ZÁMKOVé 
DLAŽBY. VŠETKO ZA SUPER 
CENY. RýCHLO A KVALITNE.
Tel.: 0908 344 443,
Tel.: 0907 555 098,
Tel.: 0907 535 862.

Pracovali ste v Anglicku alebo Ír-
sku? Vybavíme Vám vrátenie daní 
a detských prídavkov. ENTRA.
Tel.: 0903 676 721

Výhodne od Vás odkúpime vašu nehnuteľnosť

Nám SNP – Stará pošta
1. poschodie

Tel., fax: 0905 106 019,  
054/479 5885, 0915 964 114, lureta@post.sk

Chcete kúpiť byt alebo dom?
VYUŽITE ŠROTOVNÉ

t.j. 100% zľava na poplatkoch na 
kúpu nehnuteľnosti!!!!

ZDARMA vypracovanie kúpnych 
zmlúv, návrhu na vklad do katastra 
a správnych poplatkov spojených 
s vkladom.

Všetky nehnuteľnosti, bytov a RD 
nájdete na www.lureta.sk, www.reality.sk, 
topreality.sk
* Ponúkame na predaj 3-izb. byt, 2-izb. 
byt v SP

Dňa 17. 7. 2009
začína za veľmi

výhodných podmienok
(1,50 Eur/kg živej  váhy)

(45,- Sk/kg)
predaj

brojlerových moriek
o jatočnej
hmotnosti

cca 10 kg
na farme

vo Veľkrope.
PRACOVNÉ PONUKY

* Základná škola príjme od 
septembra do pracovného pomeru 
kvalifikovaného učiteľa matematiky 
(zatiaľ na dohodu). Kontakt: ZŠ s MŠ 
Lomné, 090 33 Turany n/O, č. t. 054 
749 1326, skola@zslomne.edu.sk.
* Stavebná firma prijme pracovníkov 

na prácu v zahraničí. Podmienka 
anglický jazyk. Výhodou montéri 
oceľových konštrukcií. Tel.: 0903 

Firma Atlantik - HR, s.r.o. ponúka 
prácu pre živnostníkov v Rakúsku 
v stavebníctve a strojárstve.

Všetky profesie.
Tel.: 0908 820 820, 0907 997 917.

897 333.
* Firma J. P. PRODUCTION 

Stropkov prijme zváračov a brusičov. 
Tel.: 0904 154 364.

Š-Autoservis, Stropkov:   Požiarnická 5, Stropkov
   Duklianska 1, Svidník
Tel.: 054/742 2650, 752 0864, 0903 233 503,  0903 745 745

Váš predajca vozidiel Škoda
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PLASTOVé OKNÁ - SUPER CENY

150x150 T od 129,- € (3886,- Sk)

150x160 N od 149,- € (4489,- Sk)

180x150 T od 146,- € (4398,- Sk)

210x150 T od 159,- € (4790,- Sk)

210x160 N od 187,- € (5634,- Sk)

225x160 N od 220,- € (6628,- Sk)

240x150 T od 199,- € (5995,- Sk)

240x160 N od 225,- € (6778,- Sk)

Balkónové dvere + okno
od 199,- € (5995,- Sk)

Vchodové dvere plné zateplené od 275,- € (8285,- Sk)

  bezpečnostné od 360,- € (10845,- Sk)

SVIDNíK BARDEJOV PREŠOV HUMENNé
ul. MUDr. Pribulu 1 Radničné nám. 10 ul. Levočská 1 ul. Kukoreliho 58
Tel.: 054 752 4094 Tel.: 054 470 6773 Tel.: 051 778 3259 Tel.: 0918 240 726

0905 409 727 0918 515 456 0918 390 163
damijo@post.sk damijobj@post.sk damijopo@post.sk damijohn@post.sk

DAMIJO KOMPLET s.r.o.
Všetky ceny sú s DPH
Zobrazené sú rozmery
okenných otvorov

Vchodové dvere plastové presklenné 1-krídlové od 389,- € (11719,- Sk)

 2-krídlové od 559,- € (16840,- Sk)

Hlavná 65
(obchodný dom)
STROPKOV

DVD media od 0,20 € (6,- Sk)
CD media od 0,17 € (5,- Sk)

19“ LCD monitor od 101,- € (3042,72 Sk)

Aktuálna ponuka na
WWW.PEHACOM.SK

428,- €
(12 894,- Sk)

Tel.: 742 2938      Mobil: 0905 253 489

BOMBA AKCIA na Notebook COMPAQ!!!
Notebook COMPAQ 615,15.6“ LCD s WIN VISTA Home Basic, Athlon X2 
QL64 (2,1 Ghz), 2GB DDR2, 160 GB HDD, 2 MP WEBCAM, 
Bluetooth, SD/MMC Card reader, DVD RW LS

SUPER AKCIA na PC HRY!!!
PC HRY od 4,95 € (149,12 Sk)
PSP 2  HRY od 11,- € (331,38 Sk)

0904 222 196
www.ekomvplasty.sk

Vyrábame na mieru podľa Vašich potrieb

ČISTIARNE ODPADOVÝCH VÔD
S montážou, dovozom,

servisom a zárukou.

Cena: 1 200,- €  (36 151,20 Sk)

Vysoká kvalita,
nízka cena

Ďalej ponúkame:
vodomerné šachty• 
žumpy• 
septik• 
rôzne nádrže na • 
vodu, obilie a pod.

V auguste 2009 otvárame v Stropkove, Svidní-
ku a Michalovciach kurzy:

• Opatrovateľstvo
• Nemecký jazyk pre opatrovateľov 1. stupeň
• Nemecký jazyk pre opatrovateľov 2. stupeň

Po skončené kurzov práca v Rakúsku!
denka@stonline.sk

Tel.: 0915 544 915, 052 772 5029

RE/MAX
Classic

Na predaj:
• rodinný dom v Giraltovciach.
  Cena: 43.152,09 €,
• pozemky na Domaši,
• rodinný dom vo Varechovciach.
  Cena 12.613,69 €,
• podniková chata Domaša - Valkov,
Na prenájom:
• komerčný priestor v Stropkove

www.remax-slovakia.sk/classic
classic@remax-slovakia.sk

++421 904 123 456

Príďte si zahrať
do novootvorenej herne
v bare Marhaba.

Otvorené:
pondelok - štvrtok
 9.00 - 24.00 hod.
piatok - sobota
 9.00 - 2.00 hod.
nedeľa

10.00 - 24.00 hod.

LETNÝ VÝPREDAJ
- 30 %, - 40 %, - 50 %

MÓDA RIDA
uL. KRáTKA
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ŠTK OOFZ:
1. Oznamuje, že 

potvrdzovanie súpisiek 
pre nový súťažný roč-
ník 2009/2010 bude 
v dňoch 29. júla (streda) 

a 30. júla 2009 (štvrtok) na sekreta-
riáte OOFZ vo Svidníku v čase od 
8.00 do 17.00 hod. 

2. Oznamuje, že žrebovanie Po-
hára Š-Autoservis prebehne 23. júla 
2009 (štvrtok) o 16.15 hod. na sekre-

Úradná správa č. 15
zo dňa 9. júla 2009

tariáte OOFZ vo Svidníku.
KR a D OOFZ:
1. Oznamuje, že seminár roz-

hodcov a delegátov OOFZ sa usku-
toční 26. 7. 2009 (nedeľa) o 9.30 
hod. na štadióne v Breznici. Pozvaní 
sú aj R a DZ pôsobiaci v krajských 
súťažiach. KR a D OOFZ zároveň 
pozýva všetkých nových záujemcov 
a adeptov na rozhodcovský dres. 
Komisia upozorňuje R, aby si prinies-
li športovú výstroj. OOFZ Svidník

Záverečným turnajom 
TOP 32, ktorý sa uskutoč-
nil v Stropkove a kvalifiká-
ciami o postup do IV ligy 
skupiny šarišskodukelskej 
sa skončil súťažný ročník 

2008/09.
Do medziokresnej stolnoteniso-

vej súťaže sa prihlásilo 12 účastníkov. 
Najlepšie sa darilo stolným tenistom 
novovzniknutého klubu ŠŠK Centrál 
Spojená škola Svidník E, ktorí počas 
celej sezóny podávali najstabilnejšie 
výkony. Z odstupom siedmich bodov za 
víťazmi skončil minuloročný víťaz Brus-
nica A. Tieto dve družstva sa zúčastnili 
aj kvalifikácie do IV ligy, ale nepodari-
lo sa im postúpiť. Tretie miesto získali 
stolní tenisti z Lužian, ktorí o bronzovú 
medailu museli bojovať až do posled-
ného kola. Štvrtá priečka patri Brusnici 
B Čaba, ktorá si oproti minulej sezóne 
polepšila o tri miesta. Piate miesto pre 
hráčov Svidničky znamenalo zlepšenie 
o štyri miesta. O dva stupienky postú-
pili aj stolní tenisti Bokše. Minuloročný 
medailista STOP Oľšavka klesla o štyri 
priečky a obsadila siedme miesto. Na 
ôsmej priečke skončilo družstvo ŠK 
Centrum Svidník, ktoré sa posilnilo do 
odvetnej časti a prehralo iba štyri stret-
nutia. Dve miesta si polepšili aj Staš-
kovce. Posledné tri miesta patria nová-
čikom súťaže v poradí STMK Stropkov 

– Tisinec B, ŠŠK Centrál Svidník F, STO 
Bokša. Kvalifikácie o postup do IV ligy 
sa zúčastnili ŠŠK Centrál a Brusnica A, 
ale ani jednému družstva sa postúpiť 
nepodarilo. 

OOSTZ Svidník v uplynulom roč-
níku v rámci okresov Svidník a Strop-
kov organizoval majstrovstva jednot-
livcov v mládežníckych a mužských 
kategóriách a záverečný turnaj TOP 
32 . Spokojnosť z účasťou bola iba 
v mužskej kategórií. Horšie to už bolo 
v mládežníckych kategóriách keď sa na 
Majstrovstvách dorastencov a starších 
žiakov zúčastnili hráči iba z dvoch klu-
bov ŠŠK Centrál Spojená škola Svidník 
a ŠK Bokša, Majstrovstiev najmladších 
žiakov z jedného klubu ŠK ZŠ Karpat-
ská Svidník a vrcholom nezáujmu boli 
Majstrovstvá mladších žiakov, ktoré 
napokon boli zrušené, lebo sa prihlásil 
iba Tomáš Dubec z ŠŠK Centrál Svid-
ník. Najúspešnejším hráčom na týchto 
turnajoch bol Lukáš Kostelník, ktorý sa 
stál šesť násobným majstrom okresov 
Svidník a Stropkov. Pre OOSTZ je to aj 
výzva aby svoju činnosť upriamil viac 
na prácu z mládežou. Využil pritom klu-
by, ktoré štartujú v stolnotenisových sú-
ťažiach . Riešenia je potrebné hľadať aj 
v školách, napr. vytvorením školských 
líg. Stolný tenis z ondavskej oblasti sa 
dostáva do povedomia v kraji, v repub-
like, ale aj v zahraničí aj vďaka sestrám 

Jurkovým z Miňoviec. Celá sezóna 
2008/09 sa niesla v športovom a pria-
teľskom duchu o čom svedčí aj fakt, že 
výkonný výbor nemusel riešiť ani jednu 
sťažnosť resp. protest. Spokojnosť bola 
aj z nahlasovaním výsledkov po stret-
nutí. Disciplinovanosť klubov v tomto 
smere prispela k tomu, že už v ponde-
lok ste mohli mať kompletný výsledkový 
servis v okresných novinách.

Nový ročník stolnotenisovej sezó-
ny by sa mal začať začiatkom októbra, 
ale predsezónny aktív sa uskutoční 
začiatkom septembra. Presný dátum 
bude zverejnený v týždenníkoch Pod-

duklianske novinky, Dukla a Spektrum. 
VV OOSTZ verí,že v sezóne 2009/10 
privíta znovu doterajších, ale aj nových 
účastníkov stolnotenisovej súťaže. 

OOSTZ vyslovuje poďakovanie 
za pomoc pri organizovaní rôznych 
stolnotenisových súťaží: Spojenej ško-
le vo Svidníku, ŠŠK Centrál Spojená 
škola Svidník, p. Pecuch Stropkov, ŠK 
Bokša, II ZŠ ul. Mlynská Stropkov, ZŠ 
Karpatská Svidník, Stanislav Kočiš, 
nemenovaný darca a všetkým ktorý sa 
akoukoľvek formou podieľali na samot-
ných podujatiach.
Predseda OOSTZ, Miroslav Kurečko

Skončila sa medziokresná stolnotenisová súťaž
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Aktív ŠTK OOFZ odštartoval 
novú sezónu 2009/2010

Aktív ŠTK Ondavského oblastného 
futbalového zväzu vo Svidníku uzavrel 
v piatok súťažný ročník 2008/2009 
a zároveň otvoril novú kapitolu pre 
sezónu 2009/2010. Po otvorení aktívu 
a schválení programu sa zástupcom 
klubov prihovoril predseda OOFZ On-
drej Brendza, ktorý v úvode informoval 
o dianí v slovenskom futbalovom hnutí. 
O. Brendza však nevynechal ani témy 
dotýkajúce sa priamo súťaží OOFZ. 
V tejto súvislosti ponúkol mužstvám 
možnosť natáčania videozáznamov 
počas stretnutí, aby sa oficiálnou ces-
tou zvýšila objektivita posudzovania 
sporných situácií a hodnotenie výko-
nov rozhodcov. Samostatnou kapitolou 
v uplynulej sezóne bolo vykonávanie 
konfrontácie pred stretnutím. Keďže 
viaceré mužstvá túto povinnosť vyplý-

vajúcu z Rozpisu súťaží OOFZ podce-
nili, O. Brendza zdôraznil nielen inštitút 
konfrontácie, ale aj postup pri podávaní 
námietok. Novinkou pre nový súťažný 
ročník bude štruktúra tlačiva pre ostar-
šenie hráčov. Podmienkou pre štart 
hráča, ktorý nedovŕšil 18 rokov, v ka-
tegórii dospelých bude podpis zákon-
ného zástupcu a potvrdenie od lekára. 
Potvrdenie zväzu z tlačiva vypadáva. 

Po vyhodnotení sezóny 2008/2009 

v správe predsedu ŠTK OOFZ Mariána 
Kovaľa a odovzdaní pohárov a diplo-
mov pre najlepšie kolektívy a jednotliv-
cov sa začala „pracovná“ časť aktívu. 
V prípade I. triedy, dospelých prejavil 
záujem o priamy vstup do najvyššej 
oblastnej súťaže v našich okresoch 
TJ Vyšný Mirošov a zároveň žiadosť 

o podmienečné zaradenie podala N. 
Olšava. Po vyjadrení všeobecného 
súhlasu s ich zaradením do I. triedy 
dospelých, by sa v nej malo v novej 
sezóne predstaviť 13 tímov (Kuková, 
Hrabovčík, Sitníky, Gribov, Miňovce, 
Tisinec, Lúčka, Lomné, Okrúhle, Stro-
čín, Mestisko, V. Mirošov a N. Olšava). 
Do II. triedy dospelých sa prihlásilo 
9 mužstiev (Rovné, Baňa, Chotča, 
Radoma, V. Orlík, Staškovce, Lado-
mirová, Kružlová a Bukovce), v do-
rasteneckej súťaži sa stretne 6 tímov 
a v súťaži žiakov podalo prihlášku 13 
kolektívov. Losovacie čísla budú muž-
stvám v I. triede, dospelých pridelené 
dodatočne. „Väčšina klubov mala na 
nás vlastné požiadavky ako napr. 
hrať na striedačku so Svidníkom, 
resp. Stropkovom alebo hrať domá-

ce stretnutia počas rôznych sláv-
ností v obciach. Keďže nastaviť roz-
losovanie pri toľkých požiadavkách 
nie je jednoduché, dohodli sme sa 
s klubmi, že losovacie čísla im na 
aktíve prideľovať nebudeme, ale vy-
žrebovanie pripravíme tak, aby sme 
mohli vyjsť každému v ústrety,“ vy-
svetľoval predseda ŠTK OOFZ Marián 
Kovaľ. 

Začiatok súťaže bude určený v zá-

vislosti od počtu mužstiev v I. triede, 
dospelých. Pokiaľ bude v súťaží pô-
sobiť 13 tímov, prvé kolo sa odohrá 
9. augusta 2009. Pri dvanástich muž-
stvách sa nový súťažný ročník začne 
16. augusta 2009. Prvé kolo Pohára 
Š-Autoservis je na programe 2. augus-
ta 2009.       -im-

OOFZ blahoželal a ďakoval 
M. Jancurovi a P. Gálikovi

Aktív ŠTK OOFZ mal aj spoločenský rozmer, pretože vedenie futbalového 
zväzu pri tejto príležitosti zablahoželalo k 50. narodeninám členovi Rady OOFZ 
a predsedovi TJ Topľan Lúčka Pavlovi Gálikovi a zároveň Ondavský oblastný fut-
balový zväz vo Svidníku udelil Michalovi Jancurovi pamätnú plaketu za dlhoročnú 
prácu a činnosť v štruktúrach Slovenského futbalového zväzu, Východosloven-
ského futbalového zväzu a Ondavského oblastného futbalového zväzu. -im-

Stropkov sa futbalovo 
prezentoval na FRAGARIA CUP

Počtom účastníkov 
jedným z najväčších mlá-
dežníckym futbalovým 
turnajom v Európe je FRA-

GARIA CUP, ktorý sa koná každoroč-
ne začiatkom prázdnin v Prešove. Na 
tohtoročnom 8. ročníku hralo v ôsmich 
chlapčenských a jednej dievčenskej 
vekovej kategórií 201 družstiev zo 
17 štátov. Už po tretíkrát na podujatí 
mesto Stropkov reprezentovali aj futba-
listky. Mušketierky ABC CVČ Schola In 

Natura Stropkov na turnaji dosiahli tie-
to výsledky: ABC -Košice 4:0, Napoca 
(Rumunsko) 0:1, Trebišov 1:1, Prešov 
0:0, Humenné 0:3, Výber Izraela 0:1, 
Výber východu SR 1:0, stretnutie o pia-

te miesto Košice 2:0. Najfutbalovejším 
tímom (zdravé sebavedomie, prehľad, 
elegancia, rozvaha, efektivita, ...) zo 
všetkých účastníkov podujatia boli Izra-
elčanky a dievčenskú kategóriu vyhrali 
bez straty bodu. Druhým tímom z toho 
pohľadu mohli byť naše mušketier-
ky, no optimálne to nezvládli v prvom 
rade členovia realizačného tímu (Vlado 
Bodnár a Jaro Berežný) a následne 
samotné hráčky. Celému družstvu patrí 
poďakovanie za reprezentáciu mes-

ta Stropkov na tomto podujatí a ABC 
CVČ za potrebnú podporu. Zaujímavé 
foto zábery z podujatia sú zverejnené 
na www.scholainnatura.sk. Jaroslav 
Berežný

Prípravný futbal
Stropkov – Lipany 1:1 (0:1)

Gól: Fečko. 
Zostava Stropkova: Vateha (Biroš) – Zápotocký, Teraz, Pavlík, Morjak, Fiľar-

ský, Kentoš, Medvec, Bujdoš, Vachaľ, Fečko. Striedali Porkoláb, Parilák, Bičej.
Trebišov – Stropkov 4:3 (3:0)

Stropkovu nevyšiel v Trebišove úvod, pretože v 5. min. prehrával 0:2. Polčasový 
výsledok domáci ešte prikrášlili z pokutového kopu. Po zmene strán sa Stropkovča-
nom podarilo znížiť na 2:3 a 3:4, no na remízu v zaujímavom stretnutí nedosiahli. 

Góly: Potoma, Pavlík, Veselý. 
Zostava Stropkova: Vateha – Parilák, Pavlík, Veselý, Fiľarský, Medvec, Lič-

ko, Kapišovský, Kentoš, Fečko, Potoma. Striedali Porkoláb, Vatraľ.
Najbližšie sa Stropkov predstaví doma v utorok proti Vranovu a v stredu tiež 

na domácej pôde proti Targowiskám. Stretnutia sa začínajú o 17.00 hod.
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Hoci v Breznici stavali úspešné 
výsledky na kolektíve, v kádri I. Ta-
biša sa našli viaceré individuality, 
ktoré dokázali mužstvo v kritických 
situáciách podržať a potiahnuť na 
ceste za dôležitými bodmi. „Pozití-
vom v jarnej časti bolo angažova-
nie brankára J. Mulíka, ktorý nás 
vo viacerých zápasoch podržal. 
Každému mužstvu sa hrá lepšie, 
pokiaľ cíti v bráne istotu a na J. 
Mulíka sme sa mohli spoľahnúť. 
Rovnako by som chcel oceniť 
prístup domácich „breznických“ 
hráčov a J. Melníka s J. Zakovi-
čom, pretože svojimi výkonmi išli 
príkladom,“ hodnotil I. Tabiš. 

Keďže letná prestávka trvá 
iba krátko, tímy nemajú veľa času 
a priestoru na prípravu. V Breznici 
si však uvedomujú, že v ich prípade 
bude dôležité, aby káder, ktorý vybo-
joval štvrtoligovú účasť aj pre novú 
sezónu, ostal nezmenený. „Futba-
lový život prináša rôzne situácie 
a hoci som dostal aj iné ponuky, 
osobne by som rád ďalej pôsobil 
v Breznici. V prípade našich cie-
ľov bude veľa záležať od toho, ako 
a či sa zmení káder. Niektorí hráči 
mi už avizovali, že majú iné ponu-
ky a pokiaľ odídu, bude ťažké ich 
nahradiť. Pokiaľ sa tento scenár 
naplní, bude nás opäť čakať tvr-
dý boj o záchranu,“ prognózoval 
I. Tabiš.

 -im-

Cieľom realizačného tímu a hrá-
čov Breznice v súťažnom ročníku 
2008/2009 bolo pohybovať sa v po-
kojných tabuľkových vodách IV. ligy, 
skupina Sever. Väčšiu časť sezóny 
vyzerala breznická plavba pokojne, 
ale v závere súťaže sa mužstvo ocitlo 
v bezprostrednom zostupovom ohro-

ŠPORT ŠPORT

1. Snina 30 25 2 3 92:26 77
2. Svit 30 19 5 6 79:35 62
3. Hanušovce 30 16 5 9 56:47 53
4. Dl.Klčovo 30 15 4 11 59:41 49
5. Ľubotice 30 15 4 11 43:44 49
6. Stakčín 30 15 3 12 61:49 48
7. Bystré 30 11 8 11 37:43 41
8. Fintice 30 12 3 15 38:53 39
9. Raslavice 30 11 3 16 45:52 36
10. Ľubica 30 10 6 14 45:61 36
11. N.Šebastová 30 9 8 13 37:44 35
12. Kračunovce 30 9 6 15 36:46 33
13. Kežmarok 30 8 9 13 34:44 33
14. Kľušov 30 9 4 17 38:47 31
15. Breznica 30 9 4 17 25:64 31
16. Jasenov 30 8 4 18 35:64 28

Konečná tabuľka - IV. liga, Sever

1. Snina 15 13 2 0 48:9 41
2. Svit 15 9 3 3 47:24 30
3. Hanušovce 15 9 2 4 34:22 29
4. Stakčín 15 9 1 5 35:22 28
5. Dl.Klčovo 15 8 2 5 30:23 26
6. Fintice 15 8 1 6 26:27 25
7. Raslavice 15 6 2 7 23:26 20
8. Ľubica 15 5 4 6 27:29 19
9. N.Šebastová 15 4 6 5 19:24 18
10. Kežmarok 15 4 5 6 21:23 17
11. Bystré 15 4 5 6 19:24 17
12. Ľubotice 15 5 2 8 15:24 17
13. Kračunovce 15 4 3 8 15:25 15
14. Breznica 15 4 1 10 12:40 13
15. Kľušov 15 3 3 9 16:24 12
16. Jasenov 15 3 2 10 19:40 11

Jeseň

1. Snina 15 12 0 3 44:17 36
2. Svit 15 10 2 3 32:11 32
3. Ľubotice 15 10 2 3 28:20 32
4. Bystré 15 7 3 5 18:19 24
5. Hanušovce 15 7 3 5 22:25 24
6. Dl.Klčovo 15 7 2 6 29:18 23
7. Stakčín 15 6 2 7 26:27 20
8. Kľušov 15 6 1 8 22:23 19
9. Kračunovce 15 5 3 7 21:21 18
10. Breznica 15 5 3 7 13:24 18
11. N.Šebastová 15 5 2 8 18:20 17
12. Jasenov 15 5 2 8 16:24 17
13. Ľubica 15 5 2 8 18:32 17
14. Raslavice 15 5 1 9 22:26 16
15. Kežmarok 15 4 4 7 13:21 16
16. Fintice 15 4 2 9 12:26 14

Jar

1. Snina 15 14 0 1 56:11 42
2. Hanušovce 15 13 2 0 45:17 41
3. Stakčín 15 12 2 1 44:17 38
4. Svit 15 12 1 2 50:13 37
5. Dl.Klčovo 15 12 1 2 43:15 37
6. Ľubica 15 10 2 3 29:14 32
7. N.Šebastová 15 9 4 2 22:10 31
8. Ľubotice 15 9 4 2 25:15 31
9. Bystré 15 9 3 3 25:14 30
10. Raslavice 15 9 2 4 30:14 29
11. Kežmarok 15 8 5 2 26:10 29
12. Fintice 15 9 2 4 30:18 29
13. Kračunovce 15 8 3 4 26:15 27
14. Breznica 15 8 3 4 20:17 27
15. Kľušov 15 8 2 5 25:16 26
16. Jasenov 15 7 3 5 25:23 24

Doma

1. Snina 15 11 2 2 36:15 35
2. Svit 15 7 4 4 29:22 25
3. Ľubotice 15 6 0 9 18:29 18
4. Dl.Klčovo 15 3 3 9 16:26 12
5. Hanušovce 15 3 3 9 11:30 12
6. Bystré 15 2 5 8 12:29 11
7. Stakčín 15 3 1 11 17:32 10
8. Fintice 15 3 1 11 8:35 10
9. Raslavice 15 2 1 12 15:38 7
10. Kračunovce 15 1 3 11 10:31 6
11. Kľušov 15 1 2 12 13:31 5
12. N.Šebastová 15 0 4 11 15: 34 4
13. Kežmarok 15 0 4 11  8:34 4
14. Ľubica 15 0 4 11 16:47 4
15. Jasenov 15 1 1 13 10:41 4
16. Breznica 15 1 1 13 5:47 4

Vonku

FK Tisinec usporiadáva 18. júla 2009 (sobo-
ta) od 13.00 futbalový turnaj Memoriál Slavomíra 
Čepu. Na turnaji sa predstavia FK Tisinec, Vis-
lava, Beloveža a Timobtel. Na turnaj sú pozvaní 
všetci priaznivci a priatelia futbalovej zábavy. -im-

V Tisinci sa bude hrať 
Memoriál S. Čepu

I. Tabiš: Počet získaných bodov zodpovedá našim možnostiam
zení. V Breznici však nespanikárili 
a tlak zo strany súperov ustáli. Zve-
renci hrajúceho trénera Igora Tabiša 
mohli ťažiť z toho, že štvrtoligový 
osud mali vo vlastných rukách a táto 
výhoda sa ukázala ako rozhodujúca. 
„Po jesennej časti sa mohlo zdať, 
že o zostupujúcom je teoreticky 

rozhodnuté, ale Jasenov v jari 
ožil a súťaž sa stala dramatic-
kou až do posledného kola. 
Z nášho pohľadu môžem po-
vedať, že počet získaných 
bodov bol adekvátny k našim 
možnostiam. V jari nás môžu 
mrzieť predovšetkým stratené 
body doma s Kežmarkom, lebo 
tento zápas sme mali určite 
doviesť do víťazného konca. 
Celkovo sme však v jari podá-
vali lepšie výkony ako v prvej 
polovici súťaže, o čom svedčí 
aj vyšší počet bodov na na-
šom konte,“ konštatoval hrajúci 
tréner Breznice Igor Tabiš. 

Pod záchranu Breznice sa 
podpísala vnútorná sila kolek-
tívu. Mužstvo dokázalo zabrať 
v zlomových momentoch, pod 
ktorými máme na mysli nielen 
„celé“ zápasy, ale aj konkrétne 
situácie z ich záverov, keď body 
získavalo v záverečných minú-
tach vďaka streleckej pohoto-
vosti svojich útočníkov alebo zá-
krokom brankára J. Mulíka ako 
napr. v dueloch s Kežmarkom 
alebo Svitom. „Futbal sa hrá do 
posledného hvizdu rozhodcu 
a preto som stále hráčov na-
bádal, aby v koncentrácii ne-
poľavili. Myslím si, že doma 
sme dokázali podávať o niečo 
lepšie výkony ako na ihris-
kách súperov. Faktom bolo, 
že na vlastnom trávniku sme 
sa dokázali skôr vyhecovať 
a zabojovať. V našej súťaži 
sú pre mužstvá prioritou naj-
mä domáce zápasy a pokiaľ 
v nich dokážete uspieť, ste na 
najlepšej ceste zachrániť sa,“ 
vysvetľoval I. Tabiš. 

Pod dramatický záver sa 
podpísala aj séria Breznice šies-

tich zápasov bez víťazstva v polovi-
ci jarnej časti, ktorá sa naštartovala 
po domácej remíze s Kežmarkom. 
Hoci Brezničania mali v tomto stret-
nutí súpera na lopatkách, tri červené 
karty v priebehu jedného prerušenia 
hry a následné tresty pre hráčov im 
nepomohli ani v ďalších meraniach 

síl. „S touto 
nepr í j em -
nou sériou 
sme trošku 
aj počítali, 
lebo sme 
mali ťažké 
rozlosova-
nie. Na dru-
hej strane 
v zápase 
so Svitom 
sme podali 
náš najlep-
ší výkon 
v sezóne. 
Hráči doká-
zali, že ak 
splnia všet-
ky taktic-
ké pokyny 
a neupustia 
od disciplí-

ny, môžu hrať vyrovnané zápa-
sy s každým. Stále som v kabíne 
opakoval, že v prvom rade sa mu-
síme pozerať na seba a zvládnuť 
naše zápasy s mužstvami z druhej 
polovice tabuľky. Veril som, že ak 
v nich nezaváhame, bude nám 
to na záchranu stačiť,“ uviedol 
I. Tabiš. 

Brezničania mohli mať po-
kojnejší záver sezóny, ak by viac 
potrápili svojich konkurentov na 
ich ihriskách. Vonku získal náš 
jediný zástupca v IV. lige iba 
štyri body a v tomto ukazovateli 
skončil na poslednom mieste. Aj 
keď mužstvo malo vyšší potenci-
ál, I. Tabiš nemohol vo viacerých 
zápasoch počítať s kompletným 
kádrom a i toto bol jeden z mo-
mentov, ktorý sa podpísal pod 
výsledkovú bilanciu. „Niektorí 
hráči nemohli nastúpiť z ob-
jektívnych dôvodov, no našli 
sa aj jednotlivci, ktorých ar-
gumenty nemôžem akcepto-
vať. Tieto situácie sa nedajú 
riešiť v našich podmienkach 
sankciami, ale každý dospelý 
človek by mal niesť zodpo-
vednosť aj voči kolektívu. Po-
kiaľ chceme v novej sezóne 
pomýšľať na pokojný stred 
tabuľky, náš prístup k zápa-
som vonku by sa mal zmeniť,“ 
zdôraznil I. Tabiš.
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Týždeň GALENOS UNIVERSA KAPPA FONTÁNA  PROXIMA Dr. Max
 Hlavná 1544/65 Hlavná 1649 Akad. Pavlova  oproti  pri štvorobvode v nemocnici
 obchodný dom    pri pošte pri nemocnici far.kostolu  
  29. 2009 —————        ————— ————— ————— —————   13.7.-19.7.
  30. 2009      —————  20.7.- 26.7. ————— ————— ————— —————
  31. 2009  27.7. - 2.8. ————— ————— ————— ————— —————
  32. 2009 ————— —————   3.8. - 9.8. ————— ————— —————
  33. 2009      ————— ————— —————  10.8.- 16.8. ————— —————
  34. 2009 17.8. - 23.8. ————— ————— ————— ————— —————
  35. 2009 ————— ————— ————— —————        24.8. - 30.8. —————

Rozpis pohotovostných služieb lekární v meste Stropkov Program MsTV
Po-Ne: Videotextové vysielanie

Štvrtok: 17.00 hod. – 18.00 hod.

„Otvorenie Domu ošetrovateľ-
skej starostlivosti“

„Slávnostná akadémia
ZŠ Konštantínova“

Mesto Stropkov – odbor školstva a kultúry
v spolupráci s Krajským múzeum Prešov

sprístupnili výstavu 

Erby miest a obcí
Prešovského kraja

1. júl – 21. júl 2009
Mestská knižnica Stropkov

OR-SZZP Stropkov oznamuje svojim členom, že dňa 19. 8. 2009 or-
ganizuje zájazd do Maďarska: Miškolc-Tapolc. Poplatok je 9,- € a prihlásiť 
sa môžete v kancelárii OR-SZZP v Stropkove ul. Hrnčiarska 770/48 každý 
pondelok od 10.00 do 14.00 hod. alebo na mobilnom čísle 0904 159 804 
a 0905 772 484, uzávierka prihlášok je do 31. 7. 2009. OR-SZZP Stropkov

Zájazd do Maďarska

Tak ako aj po minulé roky, tak aj tento rok ZPMP v Stropkove organizuje 
rekondično-integračný pobyt pre našich členov a sympatizantov. Rekondič-
no-integračný pobyt podporený Ministerstvom práce, sociálnych vecí a rodi-
ny SR sa uskutoční na Zemplínskej Šírave a to v dňoch od 27. 7. 2009 do 
31. 7. 2009. 

Záujemcovia o pobyt hláste sa do 15. júla 2009 u koordináto-
riek projektu Mgr. Jany Peľakovej a Bc. Marcely Slivkovej v Dome 
detí Božieho milosrdenstva v čase od 7.00 do 16.00 hod. -ZPMP-

Združenie na pomoc ľuďom s mentálnym postihnutím
v Stropkove organizuje

rekondično-integračný pobyt na Zemplínskej Šírave

Zájazd do Maďarska
Rada občianskeho združenia SENIOR PÁRTY pri KD v Strop-

kove oznamuje svojim členom, že dňa 22. júla 2009 (streda) 
organizuje jednodňový autobusový zájazd do Maďarska (Ša-
rospatak). Poplatok za dopravu 7 eur pre členov, 10 eur pre 
ostatných záujemcov. Vstupné a ostatné výlohy si platia účast-
níci samostatne. Odchod autobusu je od budovy KD o 6.00 hod. 
Príchod vo večerných hodinách podľa počasia a záujmu účast-
níkov. Záujemcovia, hláste sa včas u pracovníčky KD p. Ne-
mcovej s poukázaním cestovného. rada SP pri KD Stropkov

Polícia upozorňuje:
Pozor na podpisovanie zmlúv!

Spoločnosť, ktorá by mala 
údajne sídliť v Taliansku, ponúka 
pomoc pri predstavovaní a vy-
tváraní profilu (reklamy). Ponu-
ka je formulovaná tak, že sa na 
prvý pohľad javí veľmi výhodne. 
Vytvára u osloveného dojem, že 
ide o reklamu jeho spoločnosti 
ako neplatenú službu. K tomu je 
potrebné vyplniť len stručný do-
tazník v anglickom jazyku, uviesť 
základné údaje o sebe a spoloč-
nosti, rodné číslo, bydlisko, ad-
resy spoločnosti, náplň činnosti, 
kontaktné údaje, email, telefónne 
číslo na pevnú linku, mobilné čís-
lo, fax, IČO.

Pokiaľ však venujete ponu-
ke viac pozornosti a dáte si text 
preložiť do slovenčiny zistíte, že 
spoločnosť bude uverejňovať in-
formácie o Vašej spoločnosti na 
internete vo forme inzerátov, za 
čo si však bude účtovať ročne 

1000,- Eur. Tieto vydania bude 
robiť každý rok. Spracuje a vy-
hotoví z každej edície CD nosič, 
ktorý Vám zašle zdarma na Vašu 
adresu až do doby písomného 
zrušenia z vašej strany ako zadá-
vateľa, v termíne troch mesiacov 
od konca toho ktorého kalendár-
neho roka.

Po určitom čase, zhruba 4 až 
5 rokov, Vás telefonicky kontak-
tuje zástupca spoločnosti s tým, 
že máte u nich dlh asi 5000 Eur, 
ktorý treba splatiť, inak Vám hro-
zí súdne konanie.

Upozorňujeme preto, aby ste 
vo vlastnom záujme nepodpiso-
vali zmluvy obdobného charak-
teru ak nerozumiete zneniu a ne-
máte preštudované podmienky. 
Inak buď zaplatíte, alebo sa do-
stanete do medzinárodných súd-
nych sporov.

Prezídium Policajného zboru
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